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Uvodna
riječ

 

Lepoglava je u svojim strateškim odrednicama, 

ali i u svojoj dosadašnjoj praksi, od kada sam na 

čelu grada, uvijek okrenuta radu, investicijama i 

projektima za dobrobit svih građana. Lepoglava je 

grad u kojem se radi, u kojem se ostvaruju planirani 

projekti! Oni počivaju na sustavnom promišljanju i 

idejama koje su temeljene na zahtjevima i potre-

bama građana, kako bismo osigurali ravnomjeran 

razvoj cijelog područja grada u komunalnom, gos-

podarskom i društvenom segmentu.

Za provođenje tih projekata treba osigurati sred-

stva za projektnu dokumentaciju, otkup zemljišta, 

odgovarajuće fi nancijske i stručne studije te imati 

ljude koji su sposobni sve te projekte i izraditi i spro-

vesti. Oni su stoga rezultat velikog truda, iskustva i 

znanja u dinamičnom i dugotrajnom procesu u ko-

jem svatko ima jasna zaduženja – od gradonačelni-

ka, gradskih službi i Projektno – razvojnog ureda, do 

vas – građana Grada Lepoglave. Projekti na kojima 

radimo, vrijedni više od 8 milijuna kuna, poslijedica 

su i kontinuiteta vlasti u Lepoglavi. Na primjeru na-

šega grada pokazuje se koliko je za uspješan razvoj 

važna odgovorna i građanima posvećena uprava 

usredotočena na razvoj i napredak. Stoga vas pozi-

vam da i na nedjeljnim izborima za naše zastupnike 

u Europskom parlamentu glasujete odgovorno i da 

svoje povjerenje date listama i kandidatima koji su 

dokazali uspješnost i u provođenju europskih pro-

jekata. Ovi su izbori izuzetno važni, budući većina 

odluka koje se donose u Europskom parlamentu 

utječu i na naše zakone. Stoga izađimo na izbore 

i prihvatimo svoj dio odgovornosti, jer upravo u Le-

poglavi možemo zorno vidjeti koliku korist može od 

europskog novca ostvariti i lokalna zajednica.

Ministrica kulture u Lepoglavu donijela ugovore vrijedne 340 tisuća kuna

 Ministrica kulture Andrea Zlatar Violić posjetila je Lepoglavu, gdje je u pratnji 
lepoglavskog gradonačelnika Marijana Škvarića i njegovih suradnika te lepoglavskog 
župnika monsinjora Andrije Kišićeka, obišla lepoglavsku župnu crkvu Bezgrešnog 
začeća Blažene Djevice Marije. Tom je prigodom monsinjoru Kišičeku uručila ugovore 
Ministarstva kulture o fi nanciranju obnove lepoglavske crkve i pavlinskog samostana 
te kapele svetog Juraja u Purgi, vrijedne 340 tisuća kuna. 

- Ovaj je kraj izuzetno bogat crkvama iz 17. i 

18. stoljeća, građenima u baroknom stilu. Objekte 

čiju smo obnovu i do sada podupirali slijedeće ćemo 

godine uključiti u trogodišnji program obnove, kako 

bi se mogli fi nalizirati svi restauratorski radovi. Nai-

me, važno je da država podupire projekte obnove tih 

objekata, budući one nadilaze mogućnosti manjih 

gradova i općina. Nevjerojatno je da su mala mjesta u 

povijesti imala snage izgraditi ovakve objekte, stoga 

je naša obveza da ih održavamo – rekla je ministrica 

Zlatar Violić razgledavajući lepoglavsku župnu crkvu.

Zahvalu na pomoći ministrici je uputio lepoglav-

ski gradonačelnik i saborski zastupnik Marijan 

Škvarić, zahvalivši na potpori Ministarstva kul-

ture i ovogodišnjem Festivalu čipke u Lepoglavi.

- Zahvaljujem ministrici i Ministarstvu kulture na 

sredstvima dodijeljenim za uređenje župne crkve 

i pavlinskog samostana, zahvaljujući kojima ćemo 

urediti i sačuvati crkvu i samostan na zadovoljstvo 

svih nas u Lepoglavi ali i naših gostiju. Zahvaljujući 

potpori Ministarstva kulture uredit ćemo i kapelu 

svetog Juraja u Purgi,  koju je prekrasnim freskama 

također oslikao Ivan Ranger. Potpora Ministarstva 

kulture stigla je i za ovogodišnji Festival čipke. Nai-

me, Ministarstvo je za njegovo održavanje ove godine 

dodijelilo 80 tisuća kuna – istaknuo je gradonačelnik 

Škvarić, dodavši kako je Ministarstvo kulture najavi-

lo i potporu razvoju čipkarskog centra u Lepoglavi, 

uvrstivši taj projekt u strateške planove Ministarstva.  

- U Lepoglavi se želi napraviti nešto zaista vrijedno, 

muzej čipkarstva, koji će zapravo biti edukacijski 

centar međunarodnog tipa u kojem će se tradicija 

izrade čipke prenositi iz generaciju na generaciju 

– rekla je ministrica Zlatar Violić, koja je najavila 

dolazak i na ovogodišnji Festival čipke u Lepogla-

vi. Gradonačelnik Škvarić najavio je kako će se u 

narednih godinu dana ishoditi sva potrebna doku-

mentacija za ovaj kapitalni projekt, među kojima će 

biti i građevinska dozvola, kako bi se projekt mo-

gao kandidirati prema fondovima Europske unije.

Ministrici Zlatar Violić lepoglavski je gradonačelnik 

uručio prigodni poklon - lepoglavsku čipku i jedin-

stveni lepoglavski broš.
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DVD-u Kamenica predani ključevi novog vozila

 - Našim vatrogascima potrebna je kvalitetna oprema za čiju nabavku kontinuirano izdvajamo značajna sredstva iz gradskog proračuna. Važan dio 
te opreme su i vozila kojima unazad nekoliko godina opremamo vatrogasna društva s područja grada. Jedno od tih vozila je i navalno vozilo kupljeno 
za potrebe DVD Kamenica – rekao je gradonačelnik grada Lepoglave Marijan Škvarić, predajući kameničkim vatrogascima ključeve nove Toyote Hilux, 
opremljene visokotlačnom pumpom, spremnikom od 300 litara vode i dodatnom opremom, za čiju je nabavku Grad Lepoglava izdvojio 220 tisuća kuna.

- Na taj se način ujedno zahvaljujemo te oda-

jemo priznanje našim vatrogascima koji izdvajaju 

svoje slobodno vrijeme, veliki trud i volju u korist 

čitave zajednice, ugrožavajući često pri tom vlastitu 

sigurnost – dodao je Škvarić. Svečana primopreda-

ja novog navalnog vozila, uz blagoslov, održana je 

ispred vatrogasnog doma u Kamenici, u nazočnosti 

vatrogasaca iz Lepoglave, Višnjice, Kaznionice u Le-

poglavi i Bolfana.  Uz lepoglavskog gradonačelnika i 

saborskog zastupnika Marijana Škvarića, svečanosti 

su nazočili i njegov zamjenik Hrvoje Kovač, predsjed-

nik Gradskog vijeća grada Lepoglave Robert Maček, 

županijski vijećnik Zlatan Mošmondor, zapovjednik 

Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Stjepan 

Kovaček i tajnik Vatrogasne zajednice grada Lepo-

glave Mladen Juriša. Njih je u ime kameničkih vatro-

gasaca pozdravio predsjednik DVD-a Kamenica Zori-

slav Rodek, podsjetivši da je kameničko vatrogasno 

društvo osnovano prije 74 godine.  - DVD Kamenica 

danas broji 123 članova, njih 49 mlađe je od 18 

godina, što znači da budućnost društva nije upitna 

– rekao je Zorislav Rodek, kojemu je u ime Varaždin-

ske županije, županijski vijećnik Zlatan Mošmondor 

predao donaciju od deset radnih vatrogasnih odije-

la. - Ova će prigoda zasigurno biti velikim slovima 

upisana u povijest ne samo DVD-a Kamenica već i 

vatrogastva ovog kraja. Na žalost, rijetki su ovako 

lijepi dani kada se vatrogascima predaje novo vozilo. 

Naime, u zadnjih dvadesetak godina uglavnom su 

nabavljana vatrogasna vozila koja su vatrogasci iz 

drugih zemalja otpisali i željeli su ih se riješiti – rekao 

je zapovjednik Vatrogasne zajednice Varaždinske žu-

panije Stjepan Kovaček. 

DVD Kamenica raspolaže s tri vozila – vatroga-

snom cisternom s 5.000 litara vode, kombi vozilom 

za prijevoz vatrogasaca i od sada - manjim navalnim 

vozilom. - Pohvalio bih čelništvo Grada Lepoglave 

koje bezrezervno pomaže razvoj vatrogastva na 

svom području – zaključio je Kovaček. Na kraju sve-

čanosti božji je blagoslov na novo vatrogasno vozilo 

kameničkih vatrogasaca zazvao kamenički župnik 

vlč. Dragutin Joč.

Grad Lepoglava napreduje u realizaciji 
projekta “Centar bioraznolikosti Zagorski bregi”

 Nakon što je nedavno lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije potpi-
sao Sporazum o dodjeli tehničke pomoći za realizaciju projekta “Centar bioraznolikosti Zagorski bregi”, ona je konkretizirana na sastanku 
na kojem su se u Gradskoj vijećnici u Lepoglavi okupili voditelji triju projekata kojima je Ministarstvo odobrilo tehničku pomoć, predstavni-
ci Ministarstva te konzultant koji će pomoći u realizaciji odabranih projekata. 

Naime, dodijeljena pojedinačna tehnička pomoć 

u visini 30 tisuća kuna odnosi se na troškove konzul-

tantskih usluga za potrebe analize stanja, procjenu 

investicije, koja uključuje i procjenu mogućnosti re-

alizacije investicije, zatim plan izrade projektne do-

kumentacije te izradu projektnog zadatka projekta.  

Projektu “Centar bioraznolikosti Zagorski bregi”, ko-

jem je nositelj Grad Lepoglava, te projektima “Centar 

znanja” Međimurske županije i “Rekonstrukcija do-

mova zdravlja” Zagorsko – krapinske županije, Mi-

nistarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske 

unije dodijelilo je konzultanta, odnosno ugovornog 

stručnjaka - Vedrana Linkea iz tvrtke “Studio XXL”, 

koji će procijeniti mogućnost realizacije navede-

nih projekata te pomoći u pripremi dokumentacije 

potrebne za njihovu kandidaturu prema fondovima 

Europske unije. Gradonačelnik grada Lepoglave Ma-

rijan Škvarić i voditelj Projektno – razvojnog ureda 

Emil Tkalec odabranog su konzultanta ukratko upo-

znali s projektom “Centar bioraznolikosti Zagorski 

bregi” u okviru kojeg će na Višnjici biti izgrađen Cen-

tar bioraznolikosti s pratećom infrastrukturom koja 

će biti u funkciji očuvanja bioraznolikosti i zaštite 

ekosustava, staništa i vrsta Parka prirode Hrvatsko 

zagorje. Riječ je o projektu vrijednom oko 23 milijuna 

kuna. Ujedno su dogovoreni i rokovi te svi detalji su-

radnje u ovoj fazi realizacije projekta koja će, vjeruju 

u Gradu Lepoglavi, biti samo još jedan korak prema 

njegovoj konačnoj realizaciji.

- U Gradu Lepoglavi itekako vodimo računa o 

zaštiti okoliša, što je i primarni cilj projekta “Centar 

bioraznolikosti Zagorski bregi”. No, brigu za okoliš 

pokazali smo realizacijom i drugih projekata, po-

sebice onih vezanih za povećanje energetske učin-

kovitosti – projekt sufi nanciranja izgradnje fasada 

i zamjene stolarije na obiteljskim kućama, projekt 

postavljanja energetski učinkovite i ekološke javne 

rasvjete te postavljanjem solarnih panela na krov 

školske zgrade u Lepoglavi, čime se dobiva ekološ-

ki čista energija – istaknuo je gradonačelnik Marijan 

Škvarić, podsjetivši kako je Grad Lepoglava jedna 

od rijetkih sredina u Hrvatskoj koja na toj listi priori-

teta ima čak dva projekta – Centar bioraznolikosti i 

Centar izvrsnosti drvne industrije, što potvrđuje već 

dokazanu spremnost i znanje Grada Lepoglave u 

korištenju europskog novca za realizaciju gradskih 

razvojnih projekata.

Sastanak u Lepoglavi bio je novi korak u realizaciji projekta

Na Višnjici će biti uređen moderni centar koji će brinuti o zaštiti 

prirode

Na svečanosti je istaknuto kako Grad Lepoglava bezrezervno 

pomaže razvoj vatrogastva
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Suradnja Grada Lepoglave i slovačke općine Vel'ké Úl'any 

 Činjenica da u Lepoglavi i slovačkoj općini Vel'ké Úl'any tvrtka Holcim ima svoja postroje-
nja, spojila je ova dvije jedinice lokalne samouprave, čiji su se čelni ljudi, na inicijativu tvrtke 
Holcim, koja i inače povezuje zajednice u kojima posluje, susreli u Lepoglavi. 

Načelnika općine Vel'ké Úl'any Františeka 

Gögha i njegovog zamjenika Jozefa Sztraka doče-

kali su lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić, 

zamjenik Hrvoje Kovač i predsjednik Gradskog vi-

jeća Robert Maček. 

Na radnom sastanku na kojem su bili i pred-

sjednik uprave Holcim Hrvatske Alan Šišinački te 

direktor segmenta betona i agregata tvrtke Hol-

cim Zdravko Nikolić, razgovaralo se o korištenju 

sredstava Europske unije, kao doprinosu za razvoj 

lokalne zajednice. - Slovačka je prošla period ko-

rištenja sredstava namijenjenih novim članicama 

Europske unije, tako da u tome imamo iskustvo 

koje želimo podijeliti s Gradom Lepoglavom. Želja 

nam je ukazati na greške koje smo napravili kod 

izrade projekta, savjetovati što se najviše fi nancira 

te istaknuti koliko je važno dobro prezentirati pro-

jekt onima koji donose odluku o njegovom fi nanci-

ranju – istaknuo je František Gögh, načelnik općine 

Vel'ké Úl'any, u kojoj živi 4500 stanovnika. Od njih 

se čak 70 posto izjašnjava kao Mađari, što i ne čudi 

budući da je riječ o županiji Trnava, koja graniči s 

Mađarskom.  Općina Vel'ké Úl'any je iz fondova 

Europske unije primila više od dva milijuna eura, za 

projekte uređenja mjesnog centra, rekonstrukciju 

škole, vrtića i općinske zgrade te za nekoliko manjih 

projekata koji su se odnosili na povećanja životnog 

standarda lokalnog stanovništva. Koristeći samo 

predpristupne fondove, Lepoglava je već sada 

dostigla razinu od oko dva milijuna eura, koliko je 

općina Vel'ké Úl'any do sada povukla iz Europske 

unije.  - Želimo čuti primjere dobre prakse i učiti od 

onih koji su prošli put koji nas tek očekuje – ista-

knuo je gradonačelnik Lepoglave Marijan Škvarić, 

predstavljajući gostima iz Slovačke pripremljene i 

visokom ocjenom ocjenjene projekte Tehnološkog 

centra drvne industrije i Centra bioraznolikosti, koji 

će biti realizirani upravo sredstvima Europske unije.

Nakon radnog djela, gosti iz Slovačke su u 

pratnji svojih domaćina razgledali kulturne i povi-

jesne znamenitosti Lepoglave - lepoglavsku župnu 

crkvu, muzej čipke te Dom kulture, koji je ujed-

no i potvrda uspješnosti Lepoglave u korištenju 

europskog novca. Tijekom razgleda lepoglavskih 

znamenitosti razgovaralo se o mogućnostima su-

djelovanja na zajedničkim projektima, za što su 

zainteresirane obje sredine.

Grad Lepoglava dodijelio 
40 gradskih stipendija

 Gradonačelnik grada Lepoglave Marijan Škvarić i njegov zamjenik Hrvoje Kovač na prigodnoj su svečanosti uručili ugovore o stipendi-
ranju za 40 studenata s gradskog područja, koji su temeljem provedenog javnog natječaja ostvarili pravo na gradsku stipendiju u tekućoj 
akademskoj godini i to u iznosu od 500 kuna mjesečno. 

- Razvoj grada Lepoglave temeljimo na mladim 

i obrazovanim ljudima. To je dio gradske razvojne 

strategije. Davanjem stipendija pomažemo našim 

studentima da uspješno zaključe svoj obrazovni 

proces i postanu buduća snaga svog grada – rekao 

je gradonačelnik Marijan Škvarić, istaknuvši kako 

je svaki treći student s područja grada Lepoglave 

korisnik gradske potpore koja se nije smanjivala i 

zadnjih nekoliko godina iznosi 200 tisuća kuna.

- Ne želimo da mladi ljudi s gradskog područja koji 

imaju sposobnost i želju da završe fakultete, a ne-

maju za to fi nancijske uvjete, odustanu od daljnjeg 

školovanja – dodao je gradonačelnik Škvarić.

U Gradu se već priprema natječaj za do-

djelu gradskih stipendija za iduću akademsku 

godinu. Taj će natječaj biti prilagođen bolonj-

skom procesu studiranja i novim trendovima. 

- Studente očekuje nešto slično što im se nudi na 

državnoj razini. Na zbroj bodova u velikoj će mje-

ri utjecati ECTS bodovi i ocjena s državne mature. 

Od iduće godine, uz dodjelu stipendija temeljem 

socijalnog statusa, želimo nagrađivati i izvrsnost – 

pojasnio je zamjenik lepoglavskog gradonačelnika 

Hrvoje Kovač, nakon što je prijedlog novog natje-

čaja predstavljen dobitnicima stipendija. Njima, kao 

i ostalim studentima s područja grada Lepoglave, 

upućen je poziv da se uključe u njegovo kreiranje 

sudjelovanjem na javnoj raspravi o prijedlogu novog 

natječaja za dodjelu gradskih stipendija.

Gradonačelnik Škvarić sa stipendistima Grada

Gosti iz Slovačke najavili su sudjelovanje u zajedničkim 

projektima s Gradom Lepoglavom

Grad Lepoglava na listi gradova 
potpisnika Deklaracije o suradnji 
gradova i organizacija civilnoga društva 

Gradonačelnik Marijan Škvarić potpisao je Deklaraciju 

o suradnji gradova i organizacija civilnoga društva. Na taj je 

način Grad Lepoglavu pridodao listi od sedamdesetak gra-

dova koji su izrazili spremnost za razvijanje suradnje i par-

tnerskog odnosa s organizacijama civilnoga društva.  - Grad 

Lepoglava i ovim je činom pokazao kakvu važnost pridaje 

društvenoj komponenti razvoja grada. Ne samo deklarativ-

no, Grad Lepoglava potiče i daje konkretnu podršku i pomoć 

organizacijama civilnog društva koje su važan dio gradskog 

razvoja, s kojima Grad ima partnerski odnos – istaknuo je 

gradonačelnik Marijan Škvarić, potpisavši Deklaraciju. 

Deklaraciju je pripremio Ured za udruge Vlade Republi-

ke Hrvatske, a njeno je potpisivanje organizirano u suradnji 

s Državnom školom za javnu upravu i Udrugom gradova.

- Potpisivanjem Deklaracije potvrdili smo da želimo 

aktivno surađivati i imati transparentni odnos s civilnim 

društvom. Isto tako obavezali smo se da ćemo civilni sektor 

intenzivnije i konkretnije uključivati u sve razvojne procese 

Grada Lepoglave – nadovezao se gradonačelnikov zamje-

nik Hrvoje Kovač, rekavši kako Grad Lepoglava time odaje 

priznanje ulozi civilnog društva kao korektivu vlasti. Potpi-

sivanju Deklaracije prethodila je radionica "Kako uključiti 

civilno društvo u pripremu i provedbu lokalnih programa od 

javnog interesa?'', održana u lepoglavskom Domu kulture, 

koju su vodile Vesna Lendić Kasalo i Sandra Pernar iz Ureda 

Vlade Republike Hrvatske za udruge. Polaznici radionice 

bili su lokalni i regionalni službenici i dužnosnici s područja 

Varaždinske, Krapinsko-zagorske te Međimurske županije, 

koji su se tom prigodom upoznali sa standardima i modeli-

ma suradnje javne uprave i civilnog društva te s pripremom, 

provedbom, praćenjem i vrednovanjem javnih politika na 

državnoj i lokalnoj razini. 
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gradskim stručnim službama. Dapače, sve što sam 

od njih tražio, gradske službe su odradile vrlo sa-

vjesno i korektno. Korektnom bih ocijenio i suradnju 

s članovima Gradskog vijeća, jer se ona, prije sve-

ga, temelji na realizaciji gradskih projekata, dakle 

na konkretnim zadaćama vezanim uz projekte koje 

provodimo. Dobro surađujem i s gradonačelnikom 

Lepoglave, budući imamo isto nastojanje da što više 

gradskih projekata bude prepoznato za sufi nancira-

nje na razini Europske unije te domaćih ministarsta-

va i fondova. Stoga je vrlo važno da Gradsko vijeće 

odluke u tom smislu donosi brzo i odgovorno, bez 

opstrukcija i zavlačenja. Vijeće mora pružati ključnu 

podršku u realizaciji projekata i uvijek, prije svega, 

voditi računa o interesu zajednice.

LEPOGLAVA IMA DOBRO 
PRIPREMLJENE PROJEKTE

Upravo u privlačenju sredstava iz fondova Grad 

Lepoglava ostvaruje odlične rezultate. U čemu je 

tajna tog uspjeha?

- Presudno je važno da jedinica lokalne samo-

uprave ima pripremljene kvalitetne projekte, kako 

bi ih u propisanom roku mogla prijaviti na otvo-

rene natječaje, a kvaliteta izrade takvih projekata 

jamči da će sredstva biti i dobivena. Upravo je to 

slučaj kod nas u Lepoglavi. Stoga posebno želim 

pohvaliti odličan rad našeg Projektnog ureda, LAG-

a Sjeverozapad, ATK Lepoglava, zahvaljujući čijim 

aktivnostima Lepoglava namiče dodatna sredstva 

za realizaciju razvojnih projekata, bez dodatnog 

opterećivanja gradskog proračuna. Takvu praksu 

u Lepoglavi nedavno su pohvalili i naši euro-parla-

mentarci, Andrej Plenković i Ivana Maletić – ista-

knuo je Robert Maček, novi čelni čovjek Gradskog 

vijeća Grada Lepoglave. 

- Gradu Lepoglavi je prijetilo čak i neusvajanje 

proračuna za ovu godinu, a vrhunac te farse bilo je 

nastojanje osnivanja Savjeta Gradskog vijeća, tijela 

koje nije imalo zakonskog uporišta i koje je trebalo 

biti svrha samom sebi. O situaciji kakva je bila u 

Gradskom vijeću, i kamo je sve to vodilo, najbo-

lje svjedoči činjenica da je za smjenu predsjednika 

glasovalo 13 od 15 vijećnika, koji zastupaju cije-

li politički spektar, od HSP-a i HDZ-a do HNS-a, 

RAZGOVOR

 - Bili smo suočeni s blokadom rada Gradskog vijeća, gradske uprave i Gradonačelnika, 
Lepoglavi je prijetio potpuni zastoj u provedbi gradskih projekata i ogromne štete. Kao 
odgovorni ljudi, to naprosto nismo mogli dopustiti – naglasio je novi predsjednik Gradskog 
vijeća Grada Lepoglave Robert Maček, govoreći o razlozima smjene svog prethodnika s 
dužnosti prvog čovjeka lepoglavskog Gradskog vijeća. 

- Vijećnici su prepoznali ozbiljnost 

situacije, jer je Lepoglavi prijetio 

gubitak od gotovo 8 milijuna kuna 

namijenjenih projektima izgradnje 

komunalne infrastrukture, među 

kojima su svakako najznačajniji 

projekt izgradnje kanalizacijskog 

sustava, pročistač otpadnih voda u 

Kamenici, te niz drugih, za Grad vrlo 

važnih projekata. Da nismo riješili 

praktičnu blokadu rada Gradskog 

vijeća bili bi zaustavljeni i projekti 

koje već provodimo, kakvi su 

primjerice, Tehnološki centar drvne 

industrije Lepoglava  te Centar 

bioraznolikosti „Zagorski bregi“ – 

rekao je Robert Maček, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Lepoglave

Robert Maček, predsjednik Gradskog vijeća Grada Lepoglave, govori o 
razlozima smjene svog prethodnika i planiranim aktivnostima Vijeća

HSU-a i SDP-a. Vijećnici su prepoznali ozbiljnost 

situacije, jer je Lepoglavi prijetio gubitak od gotovo 

8 milijuna kuna namijenjenih projektima izgradnje 

komunalne infrastrukture, među kojima su svakako 

najznačajniji projekt izgradnje kanalizacijskog su-

stava, vrijedan gotovo 4,5 milijuna kuna, pročistač 

otpadnih voda u Kamenici, za što je Grad dobio 1,2 

milijuna kuna iz EU fondova, te niz drugih, manjih, 

ali za Grad vrlo važnih projekata. Da nismo rije-

šili praktičnu blokadu rada Gradskog vijeća bili bi 

zaustavljeni i projekti koje već provodimo, kakvi 

su primjerice, Tehnološki centar drvne industrije 

Lepoglava, Centar bioraznolikosti „Zagorski bregi“ 

u Višnjici te Poduzetnik II., što bi zakočilo razvoj 

gospodarstva grada Lepoglave kojem je potrebna 

pomoć. Vijeće je u stvari bilo talac jednog čovjeka, 

zatočenik njegovih politikantskih ambicija na štetu 

razvoja Grada Lepoglave, na što nije moglo pristati 

većina vijećnika, bez obzira na političku opciju koju 

zastupaju. Interes Grada mora biti ispred bilo ko-

jeg drugog interesa – naglasio je novi predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

GRADSKO VIJEĆE MORA 
BITI SERVIS GRAĐANA

Kako danas vidite rad Gradskog vijeća i kako 

ocjenjujete suradnju s gradskim službama i Grado-

načelnikom?

- Gradsko vijeće defi nitivno mora biti servis gra-

đana grada Lepoglave, dakle ono mora biti u mo-

gućnosti podržati realizaciju gradskih projekata, a 

ne ih blokirati. Na Vijeću se moraju donositi odluke 

koje su u funkciji razvoja Grada, podrške gospodar-

stvu te podizanja kvalitete života građana, a ne da 

se Vijeće bavi samim sobom, da se zbog politikant-

stva, inata i tvrdoglavosti bojkotiraju razvojni projekti 

grada. Nakon maratonskih sjednica, kakvima smo 

svjedočili ranije, kada je samo utvrđivanje dnevnog 

reda trajalo i više od sat vremena, sada se sjedni-

ce ponovo održavaju u tolerantnoj i konstruktivnoj 

atmosferi, a odluke se donose odgovorno i bez suko-

ba na osobnoj razini. Posebno želim istaknuti dobru 

suradnju s gradskim stručnim službama. Vijećnik 

sam još od 2000. godine, ovo je moj peti mandat u 

Vijeću, i ranije sam obnašao dužnost predsjednika 

Gradskog vijeća, a nikada nisam imao problema s 
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Modernizirana još jedna 
nerazvrstana cesta

 Nakon nedavno dovršene modernizacije 
nerazvrstanih cesta na području mjesnih od-
bora Donja i Gornja Višnjica, modernizirana je i 
nerazvrstana cesta prema naselju Antekolovići, 
u Mjesnom odboru Žarovnica. 

Prije stavljanja novog asfaltnog tepiha, na cesti 

prema naselju Antekolovići uređena je odvodnja te 

su odrađeni zahvati na njenom proširenju, u duljini 

od oko 150 metara. 

Asfaltirani novi kilometri nerazvrstanih 
cesta na području Višnjice

 Gradski Program modernizacije nerazvrstanih cesta na području grada Lepoglave realizira se prema planu. Od ukupno četiri planirane 
dionice, s početkom svibnja modernizirane su dvije, i to na području Višnjice – cesta “Biškupi – Majski” u Mjesnom odboru Donja Višnjica, 
u dužini od oko 670 metara i cesta “Bednjica – općina Bednja”, u Mjesnom odboru Gornja Višnjica, dužine tristotinjak metara.

Na tim su nerazvrstanim cestama stavljanjem 

asfaltnog sloja okončani radovi modernizacije za 

koju će Grad Lepoglava, za sve planirane dioni-

ce u ukupnoj dužini od 1,25 kilometara, izdvo-

jiti oko 640 tisuća kuna, od čega za cestu  Biš-

kupi – Majski oko 327 tisuća kuna, a za cestu 

Bednjica – općina Bednja oko 134 tisuće kuna.

- Na ovaj način pristupačnijim činimo sva gradska 

naselja, otvarajući pri tom nove gradske prostore 

pogodne za razvoj turizma i poljoprivrednih gospo-

darstava. Ujedno, cilj nam je i da građanima omogu-

ćimo lakši prilaz njihovim parcelama i kućama. Veći 

dio ovog gradskog Programa modernizacije neraz-

vrstanih cesta odnosi se na Višnjicu, što je nastavak 

gradskog ulaganja na tom pograničnom području 

grada Lepoglave, u koje je u posljednjih deset godina 

Grad uložio više od 20 milijuna kuna – istaknuo je le-

poglavski gradonačelnik Marijan Škvarić pri obilasku 

radova na asfaltiranju ceste u Bednjici. Zajedno s 

njim radilište su obišli njegov zamjenik Hrvoje Kovač i 

voditelj gradskog Odsjeka za urbanizam, komunalne 

poslove i zaštitu okoliša, Petar Županić. Pri obilasku 

terena oni su se susreli i s Mirkom Bistrovićem, na-

čelnikom općine Bednja, do čijeg je teritorija Grad 

Lepoglava modernizirao navedenu dionicu ceste u 

Bednjici. Budući da je riječ o cesti koja na području 

Bednjice, u MO Gornja Višnjica, spaja grad Lepogla-

vu i općinu Bednja razgovaralo se o mogućnostima 

njenog daljnjeg uređenja.

PROJEKTI

Asfaltiranje dionice ceste “Bednjica – općina Bednja” u Mjesnom odboru Gornja Višnjica

Radovi na rekonstrukciji spojne ceste završeni su u svibnju

 Završeni su i radovi u naselju Antekolovići

Intenzivirani radovi na uređenju 
nerazvrstanih cesta

 Uređenjem 670 metara duge spojne ceste 
"Granica (Križanci) " u Mjesnom odboru Donja 
Višnjica, završeni su radovi na ovoj, donedavno 
teško prohodnoj cesti u brdsko-pograničnom 
području Višnjice.

Uređenjem ove spojne ceste započela je rea-

lizacija ovogodišnjeg programa modernizacije i re-

konstrukcije nerazvrstanih cesta na području grada 

Lepoglave. Radove su izveli radnici i teška mehani-

zacija tvrtke Niskogradnja Huđek.

Zabilježeno

 Na jubilarnom 20. županijskom sportskom 
susretu umirovljenika održanom krajem travnja u 
Varaždinu, među 31. umirovljeničkom udrugom, 
nastupila je i Udruga umirovljenika Lepoglava.

Lepoglavski umirovljenici nastupili su u sve četiri 

discipline ovih sportskih susreta - šahu, streljaštvu, 

kuglanju i pikadu za žene, osvojivši pri tom ukupno 

peto mjesto. 

- Najbolji rezultat ostvarila je šahovska ekipa, 

koja je osvojila treće mjesto, dok su najbolje poje-

dinačne rezultate ostvarili Stjepan Radić u šahu i 

Stjepan Špac u kuglanju, te su se tako plasirali i na 

međužupanijsko natjecanje koje će se ove godine 

održati u Bjelovaru – otkrila je predsjednica lepo-

glavske Udruge umirovljenika Marija Varović.
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U Lepoglavi održana Skupština LAG-a Sjeverozapad

 - U ovoj ćemo godini, zahvaljujući sredstvima dobivenima iz IPARD programa, raspolagati s 
450 tisuća kuna, koje ćemo iskoristiti za rad ureda te jačanje kapaciteta upravljačke strukture i 
članica – istaknuo je na godišnjoj Skupštini Lokalne akcijske grupe (LAG) Sjeverozapad, održanoj u 
lepoglavskom Domu kulture, njen predsjednik Marijan Škvarić. 

On je članove Skupštine podsjetio kako je po-

četkom godine LAG Sjeverozapad s Agencijom za 

plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 

potpisao ugovor o dodjeli, na natječaju dobivenih, 

sredstava IPARD programa za sufi nanciranje LAG-

a u visini do 900 tisuća kuna za razdoblje od dvi-

je godine, odnosno po 450 tisuća kuna za svaku 

godinu. - Riječ je o strogo namjenskim sredstvima 

koja članice LAG-a neće moći koristiti kao potpore 

– dodao je tajnik LAG-a Emil Tkalec, pojasnivši kako 

će ona na račun LAG-a stizati tek nakon završene 

aktivnosti, pa je stoga važno da je od 2010. godine 

od članica prikupljana članarina koja će pomoći u 

iskorištavanju većine od 450 tisuća kuna osiguranih 

IPARD programom. Zbog toga će članice LAG-a i 

nadalje plaćati članarinu, koja će, odlukom Skupšti-

ne, i dalje mjesečno iznositi tisuću kuna. Skupštinari 

koji predstavljaju 11 članica LAG-a Sjeverozapad pri-

hvatili su izvješća o fi nancijskom poslovanju i radu 

LAG-a u protekloj godini, koja je podnio voditelj 

LAG-a Sjeverozapad Mario Željezić, te fi nancijski 

plan i program rada za ovu godinu.

Napreduju pripreme na uređenju 
učiteljskog kampusa u Kamenici 

 Nakon nedavnog sastanka čelnih ljudi Grada Lepoglave, Varaždinske županije, Osnovne 
škole Ivana Ragera u Lepoglavi i Učiteljskog fakulteta iz Zagreba, na kojem je raspravljano 
o izgradnji učiteljskog kampusa u Kamenici, učinjen je prvi dogovoreni korak u realizaciji 
ovog projekta. 

Naime, u Kamenicu su stigli predstavnici Učitelj-

skog fakulteta i arhitektonske tvrtke koja će izraditi 

idejno rješenje budućeg kampusa. 

- Iako formalno Grad Lepoglava nije nadležan 

za projekt, drago nam je što su prepoznati naši re-

sursi koji će, uz učešće Varaždinske županije i na-

šeg Projektno-razvojnog ureda, pokazati koliko smo 

spremni za ovakve izazove – istaknuo je zamjenik 

gradonačelnika grada Lepoglave Hrvoje Kovač, koji 

je zajedno s ravnateljicom kameničke osnovne škole 

Marijom Rodek i predstavnicima Projektno-razvoj-

nog ureda u Kamenici razgovarao s predstavnicima 

Učiteljskog fakulteta o mogućim smjernicama izrade 

idejnog rješenja budućeg kampusa. 

PROJEKTI

Na skupštini je prihvaćeno izvješće o radu LAG-a Sjeverozapad

U Kamenici će biti uređen učiteljski kampus

Na skupštini pohvaljen rad 
Agro – turističkog klastera 

 Na čelu Agro – turističkog klastera Lepogla-
va i dalje će biti njegov dosadašnji predsjednik 
- Slavko Štefi čar, kojem su na Izbornoj skup-
štini Klastera, održanoj u Lepoglavi, povjerenje 
ukazali svi nazočni članovi Skupštine. Ujedno, 
jednoglasno je za dopredsjednika izabran Tonko 
Županić, koji je i do sada obavljao tu dužnost. 

Potvrda je to zadovoljstva radom ATK Lepo-

glava u proteklom četverogodišnjem razdoblju, 

odnosno u prve četiri godine postojanja Klaste-

ra, osnovanog s ciljem razvoja ruralnog turizma 

i poljoprivrede na području grada Lepoglave, 

i to ujedinjavanjem turističke i poljoprivredne 

ponude njegovih članica, kojih je danas 33.

Zadovoljstvo ostvarenim značilo je i potvrdu fi -

nancijskog izvješća i izvješća o radu u protekloj 

godini koju su obilježila sudjelovanja Klastera na 

raznim edukacijama, sajmovima i manifestaci-

jama, na kojima su članice Klastera predstavile 

svoju ponudu. Napravljen je u proteklom razdo-

blju zajednički vizualni identitet, web katalog i 

vitrine u kojima se predstavlja ponuda članica 

Klastera. O tome je na Skupštini govorila klaster 

menadžerica Vesna Brković

Uz ukazivanje povjerenja dosadašnjem vodstvu, 

na Skupštini su izabrani članovi Predsjedništva - 

Aleksandra Štefanek, Natalija Cikač i Tomo Zgre-

bec. Predstavljen je i plan rada za narednih četiri 

godine, koji naglasak stavlja na informativno-savje-

todavne aktivnosti, edukaciju i stručno usavršavanje 

te marketing. Između ostalog, planira se revitaliza-

cija Etnokuće u Lepoglavi.

- Turizam i poljoprivreda veliki su potencijal i 

važni gospodarski segmenti grada Lepoglave, i 

dobro je da je to prepoznato od ljudi koji rade u 

Klasteru i njegovih članica. Shvatili ste kolika je važ-

nost udruživanja i zahvaljujući tome ostvarili odlič-

ne rezultate – istaknuo je na Skupštini lepoglavski 

gradonačelnik Marijan Škvarić, podsjetivši nazočne 

na gradsku fi nancijsku podršku radu Klastera, ali i 

pohvalivši činjenicu da je ATK Lepoglava pronašao 

i druge izvore fi nanciranja svojih projekata. 

Grad Lepoglava planira daljnje 
uvođenje informacijske tehnologije 
u rad gradske uprave

U Gradu Lepoglavi već je otprije prepoznata pred-

nost i važnost informacijske tehnologije. 

Prošlogodišnjim uvođenjem tableta u rad gradske 

uprave smanjeni su administrativni troškovi te povećana 

efi kasnost gradskih tijela i odjela. Za taj je inovativni 

projekt, pod imenom "Lepoglava – grad bez papira", na 

gradsku adresu stiglo posebno priznanje Udruge grado-

va. No, u Gradu Lepoglavi, kad je informacijska tehno-

logija u pitanju, ne misle stati na tome. Jedan od slije-

dećih planiranih koraka je informatizacija rada gradske 

uprave, odnosno implementacija informacijskog sustava 

koji će poboljšati učinkovitost i transparentnost admi-

nistrativnih procesa. Riječ je o informacijskom sustavu 

koji bi sadržavao bazu komunalnih, administrativnih i 

ostalih podataka značajnih za funkcioniranje jedinica 

lokalne samouprave. Gradu Lepoglavi takav je informa-

cijski sustav predstavila tvrtka Gisdata. 

- Trebamo takav alat koji će nam pomoći stvoriti 

učinkovit ured na usluzi našim građanima – istaknuo 

je gradonačelnik Škvarić. 
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Rekonstrukcija niskonaponske mreže i energetski 
pregled javne rasvjete na području grada Lepoglave

 Ovih su dana kraju privedeni radovi na rekonstrukciji niskona-
ponske mreže na području naselja Žarovnica. 

Riječ je o radovima dogovorenima između 

Hrvatske elektroprivrede i Grada Lepoglave, koji 

obuhvaćaju zamjenu starih drvenih električnih stu-

pova novim, betonskim, postavljanje novih vodova 

i nadopunu javne rasvjete. Na novopostavljene stu-

pove niskonaponske mreže u Žarovnici po potrebi 

se postavljaju i dodatna rasvjetna tijela, što se fi -

nancira proračunskim sredstvima Grada Lepoglave. 

Inače, sva rasvjetna tijela na području grada Lepo-

glave, pa tako i novopostavljene lampe na području 

Žarovnice, bit će sa svim karakteristikama evidenti-

rana tijekom zakonski propisanog energetskog pre-

gleda javne rasvjete na gradskom području. Riječ je 

o postupku kojeg će među prvima u Hrvatskoj prove-

sti Grad Lepoglava s ciljem analize postojećeg stanja 

i buduće primjene mjera energetske učinkovitosti.  

- Želimo biti dobro organizirani grad, racionalno i 

učinkovito koristiti svoje resurse i njima odgovor-

no gospodariti. U ovom slučaju želimo energijom 

upravljati na energetski učinkovit način – ista-

knuo je lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić.

Energetski pregled javne rasvjete, odnosno njeno 

certifi ciranje, na području grada Lepoglave vrijed-

no je oko 70 tisuća kuna, a zahvaljujući odobrenom 

projektu, sa 60 posto sufi nancirat će ga Fond za 

zaštitu okoliša. 

U Lepoglavi održana 
skupština HVIDRA-e

 Udruga Hrvatskih vojnih invalida Domo-
vinskog rata Ivanec, koja okuplja i branitelje s 
područja grada Lepoglave, održala je godišnju 
Skupštinu u Lepoglavi.

Okupljeni članovi Udruge tom su prilikom ra-

spravljali o braniteljskoj problematici, posebno se 

osvrnuvši na smanjenje mirovina.

- Ako je invaliditet privilegija vrlo rado bi bili bez 

te privilegije – poručili su. Predsjednik HVIDRA-e 

Ivanec, Dragutin Špac osvrnuo se na rad Udruge u 

protekloj godini izdvojivši njene aktivnosti – ažurira-

nje članstva, informiranje članova Udruge o njihovim 

pravima, sudjelovanje u prosvjedima vezanima za 

smanjenje braniteljskih mirovina i uvođenja ćirilice u 

Vukovaru, sudjelovanje na sportskim susretima bra-

nitelja i braniteljskom hodočašću, odlazak u Vukovar, 

sudjelovanje na malonogometnom turniru u Jerovcu 

i Žarovnici te organizacija redovitog okupljanja čla-

nova na sastancima te sudjelovanje na sastancima 

županijske HVIDRA-e.

Održana Skupština Vatrogasne 
zajednice grada Lepoglave

 Vatrogasna zajednica grada Lepoglave održala je 12. travnja -  21. redovnu izvještajnu skupštinu. 

O radu Zajednice u protekloj godini govorio je 

njen predsjednik Ivan Špiranec, koji je tom prigo-

dom istaknuo kako su vatrogasci iz četiri vatroga-

sna društva koja čine Zajednicu – dobrovoljna va-

trogasna društva iz Lepoglave, Kamenice, Višnjice 

i Kaznionice, intervenirali 69 puta, od čega 13 puta 

gaseći požare. - Na intervencijama, ali i vježbama 

na kojima su sudjelovale, sve vatrogasne postrojbe 

Zajednice pokazale su veliku spremnost – istaknuo 

je Špiranec, zahvalivši tom prilikom Gradu Lepoglavi 

što stoji uz svoje vatrogasce i pruža im maksimal-

nu potporu. A u ovoj godini, uz sredstva osigurana 

za otkup zemljišta za izgradnju vatrogasnog centra 

u Lepoglavi, ona iznosi čak 350 tisuća kuna. Od 

tog je iznosa i djela proračunske zalihe, fi nancij-

skim planom prihvaćenim na Skupštini, 190 tisuća 

kuna pripalo DVD-u Lepoglava, po 70 tisuća DVD-u 

Kamenica i DVD-u Višnjica, 3 tisuće kuna DVD-u 

Kaznionica, dok je za rad Zajednice namijenjeno 

gotovo 50 tisuća kuna. Većina tih sredstava utrošit 

će se za nabavku i održavanje opreme i edukaciju 

vatrogasaca.

- Ove je godine Grad Lepoglava za vatrogastvo 

izdvojio 50 tisuća kuna više nego lani. Uz to, osi-

gurao je i 300 tisuća kuna za otkup zemljišta za 

gradnju Vatrogasnog centra u Lepoglavi. Također, 

kreće se u realizaciju projekta izgradnje vatroga-

sno-društvenog doma u Kamenici, a izradit će se 

i projektna dokumentacija za uređenje vatrogasnog 

doma u Višnjici. Za sve to u gradskom su proračunu 

osigurana sredstva – rekao je predsjednik Gradskog 

vijeća Robert Maček, koji je ispred Grada Lepoglave 

pozdravio nazočne članove Skupštine Vatrogasne 

zajednici grada Lepoglave i njihove goste, koji su 

pohvalili rad Zajednice. Ispred Vatrogasne zajedni-

ce Varaždinske županije i Grada Ivanca učinio je to 

Zvonko Videc, pohvalivši činjenicu da je u ovoj godini 

čak 40 kandidata iz Vatrogasne zajednice grada Le-

poglave završilo školovanje za zvanje - vatrogasac. 

Zajednicu je pohvalio i Janez Merc, član Upravnog 

odbora Gasilske zveze Slovenije.

INICIJATIVE

Na skupštini HVIDRA-e predstavljene su aktivnosti udruge u 

prošloj godini

Na skupštini Vatrogasne zajednice pohvaljen je predani rad naših vatrogasaca

Projektima lepoglavskih udruga stigla 
fi nancijska potpora Grada Lepoglave

Na račune udruga s područja Lepoglave, čiji su 

projekti dobili fi nancijsku potporu Grada, uplaćena 

su sredstva za njihovu provedbu - ukupno 300 tisu-

ća proračunskih kuna. 

Naime, Grad Lepoglava ove je godine započeo 

s novim modelom fi nanciranja organizacija civilnog 

društva i više ne fi nancira "hladni pogon" udruga - 

već njihove projekte. Projekti koji će biti fi nancirani 

sredstvima iz proračuna Grada Lepoglave odabrani 

su na natječaju na koji su udruge prijavile svoje pro-

jekte, nakon čega je izvršeno njihovo bodovanje i 

rangiranje, te raspodjela 300 od 350 tisuća kuna 

osiguranih u gradskom proračunu za potporu udru-

gama.

Zahvaljujući sredstvima koja su uplaćena na 

račune udruga, započela je provedba na natječaju 

odabranih projekata. Jedan od njih je projekt Foto-

kluba Deseti K - "Korijeni fotografi je", u okviru kojeg 

su održane i prve radionice kojima je cilj upoznati 

sudionike projekta s analognom fotografi jom. Projekt 

će završiti u lipnju izložbom fotografi ja.

SVIBANJ-LIPANJ 2014.

Grad Lepoglava potiče uređenje zelenih površina

 Grad Lepoglava je i ove godine organizirao akciju podjele cvjetnih sadnica mjesnim 
odborima.

U tjednu obilježavanja Dana planete Zemlje, čelni ljudi grada Lepoglave, gradonačelnik Marijan 

Škvarić i njegov zamjenik Hrvoje Kovač, podijelili su predsjednicima 11 gradskih mjesnih odbora 

ukupno dvije i pol tisuće cvjetnih sadnica, koje će oni, zajedno s građanima, zasaditi na javnim 

površinama na svom području. Potičući građane i pomažući im u uređenju okoliša u kojem žive, 

ove je godine Grad Lepoglava odlučio mjesnim odborima pokloniti i alat koji će im olakšati uređenje 

okoliša. Riječ je o samohodnoj kosilici i dva trimera koje je gradonačelnik Marijan Škvarić uručio 

predsjednicima triju mjesnih odbora. 

Mjesni odbor Žarovnica dobio je kosilicu koja će pomoći u održavanju travnatog igrališta koje 

je u Žarovnici izgradio Grad Lepoglava, dok su mjesnim odborima Lepoglavska Ves i Kameničko 

Podgorje dodijeljeni trimeri koji će se, između ostalog, koristiti za uređenje okoliša igrališta koje je 

na tim područjima također izgradio Grad Lepoglava. 

LEPOGLAVARaspisan natječaj  
za potpore u poljoprivredi

 Grad Lepoglava raspisao je natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava pomoći u poljoprivredi za 2014. godinu. Riječ je o poticajima 
namijenjenima obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima te trgovačkim društvima, obrtima, zadrugama i udrugama registriranima za 
obavljanje poljoprivredne djelatnosti s područja grada Lepoglave. 

Najveći pojedinačni  iznos na koji poljoprivred-

nici mogu računati je 15 tisuća kuna, s time da je 

taj iznos predstavlja najviše do 50 posto vrijednosti 

investicije za koju se potpora traži. A potpora se 

može zatražiti za investiranje u sustave izgnoja-

vanja u štalama i skladištenje stajnjaka, zatim za 

izradu projektne dokumentacije, izgradnju, adap-

taciju, dogradnju i opremanje svih vrsta objekata 

za poljoprivredne svrhe te za investicije u izgradnju 

i opremanje objekata za preradu poljoprivrednih i 

stočarskih proizvoda. Potpora se može ostvariti i 

za skladištenje i čuvanje poljoprivrednih proizvoda, 

nabavu novih i modernizaciju postojećih plasteni-

ka i staklenika, za investiranje u mlijekomate te za 

nabavu poljoprivredne mehanizacije. - U razgovoru 

s poljoprivrednicima uvidjeli smo da bespovratna 

sredstva koja dodjeljujemo za konkretne progra-

me donose najveći benefi t. Temeljem toga Grad 

Lepoglava defi nirao je program poticanja poljopri-

vredne proizvodnje te raspisao natječaj za dodjelu 

sredstava osiguranih tim programom – istaknuo je 

lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić, pozvavši 

sve koji se bave poljoprivrednom proizvodnjom, a 

imaju potrebe, potencijala i mogućnosti, da se jave 

na ovaj natječaj koji je nastavak ulaganja Grada 

Lepoglave u razvoj poljoprivredne proizvodnje, za 

što je tijekom godina iz proračuna izdvojeno oko 

pola milijuna kuna. Natječajna dokumentacija za 

navedeni natječaj nalazi se na službenoj Internet 

stranici Grada Lepoglave.

Grad je mjesnim odborima podijelio dvije i pol tisuće cvjetnih sadnica

Dan planeta Zemlje u Lepoglavi obilježili i najmlađi

 U Dječjem vrtiću Lepoglava Dan planeta Zemlje vrtićki su mališani obilježili učeći i radeći.

Najprije su naučili ponešto o pojmovima kao što su ekologija, planeta i recikliranje, da bi se potom pod-

sjetili kako se sortira otpad. Nakon toga zasukali su rukave i u vrtićkom voćnjaku bojanjem stabla zaštitili 

voćke. Nakon obavljena posla odmorili su se u hladu oslikanih vrtićkih zidova, uživajući u ljepotama prirode, 

ali i onima koje je stvorila ljudska ruka.
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Tradicijske drvene igračke  
za Dječji vrtić Lepoglava

 Veselju mališana u Dječjem vrtiću Lepoglava nije bilo kraja kada su zamjenik gradonačelnika grada Lepoglave Hrvoje Kovač i zamjenik 
župana Varaždinske županije Alen Kišić otvorili kutiju punu igračaka koje su lepoglavskom vrtiću poklonili Etnografski muzej iz Zagreba i 
Radio Kaj. 

U kutiji nisu bile plastične igračke masovno 

proizvedene na Dalekom istoku, a kojima su pre-

plavljene police trgovina dječjih igračaka, već replike 

starih drvenih tradicijskih igračaka proizvedenih u 

Hrvatskom zagorju.  Želeći djeci približiti dio tradicije 

priznate i na svjetskoj razini, Etnografski muzej iz 

Zagreba i Radio Kaj pokrenuli su odgojno-obrazovni 

projekt “Dajmo djeci korijene i krila”, u okviru kojeg 

odabranim dječjim vrtićima s područja gotovo svih 

hrvatskih županija, poklanjanju drvene tradicijske 

igračke.  

- Cilj projekta je očuvanje izrade tradicijskih 

drvenih igračaka, kao zaštićenog nematerijalnog 

kulturnog dobra na reprezentativnoj listi UNESCO-

a – istaknula je autorica projekta Mirjana Drobina 

iz Etnografskog muzeja, podsjetivši kako upravo 

Lepoglava posebno brine o svojoj baštini čuvajući 

lepoglavsku čipku, koja se, kao i drvene tradicijske 

igračke, nalaze na UNESCO-voj listi nematerijalne 

kulturne baštine. Da brinu o svojoj tradiciji mališa-

ni iz Dječeg vrtića Lepoglava potvrdili su tijekom 

kratkog programa koji su pripremili za svoje goste, 

među kojima je bio i Davor Čoić iz Narodnih novi-

na, prijatelja projekta, koji je lepoglavskom dječjem 

vrtiću poklonio crtaći pribor. - Kada po vas u vrtić 

dođu bake i djedovi pokažite im ove igračke jer će 

ih razveseliti, budući su se i oni nekad igrali s ta-

kvim igračkama – savjetovao je mališane zamjenik 

lepoglavskog gradonačelnika Hrvoje Kovač, dok je 

zamjenik župana Alen Kišić, u ime Varaždinske žu-

panije, uputio zahvalu autorima projekta što promiču 

i čuvaju našu tradiciju. - Lepoglava je pravo mjesto 

za govoriti o tradiciji, budući se s vlastitom može i 

te kako podičiti – dodao je zamjenik župana Košić. 

Prije nego li su se prvi puta poigrala s novim-starim 

igračkama, djeca su pogledala poučnu predstavu 

koju im je za ovu priliku priredio studio “Laboratorij 

zabave”. A onda su se u dječjim rukama našli lep-

tirići, kola, tambure, vlakići, avioni i ostale šarene 

tradicijske drvene igračke, pa je igra mogla započeti.

MOZAIK

Lepoglava nudi mnoge mogućnosti 
za proširenje osnovnoškolskih znanja 

 Učenici petih razreda Osnovne škole Antuna Gustava Matoša iz Zagreba među brojnim su grupama koje će ovog proljeća 
posjetiti Lepoglavu. Razlog? Lepoglava je zbog svojeg povijesnog, kulturnog i tradicijskog naslijeđa idealno odredište za provođenje 
terenske nastave.

Nismo ni znali da tako nešto postoji u našoj bli-

zini – otkrio je profesor geografi je Tomislav Kalašić 

prilikom posjete ugaslom vulkanu Gaveznica – Ka-

meni vrh u Lepoglavi, otkrivajući kako je stotinjak 

učenika ove zagrebačke škole u Lepoglavu stiglo ci-

ljano, na terensku nastavu, kako bi se uživo susreli s 

onim o čemu uče unutar četiri školska zida.

- Jedna od nastavnih cjelina koju obrađuje-

mo su unutarnje i vanjske sile, a ovaj vulkan im 

je prilika da uživo vide mjesto nastalo zahvaljujući 

njihovim djelovanjima – dodao je profesor Kalašić. 

Nakon što su razgledali ovaj vrijedni geološki 

spomenik prirode i jedini sačuvani fosilni vulkan 

u Hrvatskoj, učenici su se u lepoglavskom Domu 

kulture nastavili upoznavati geološke jedinstvenosti 

lepoglavskoj kraja. U okviru radionice “Po čemu 

hodamo – stijene i minerali pod mikroskopom”, 

razgledali su najbogatiju hrvatsku zbirku minera-

la te mikroskopima proučavali komadiće stijena i 

minerala projicirajući ih na ekrane računala, fo-

tografi rajući ih i snimajući na CD-e koje su kao 

uspomenu ponijeli kućama. No, prije toga posjetili 

su lepoglavsku crkvu i pogledali kako se izrađuje 

lepoglavska čipka. 

- Uz brojne školske grupe koje u Lepoglavu 

dolaze na terensku nastavu, Lepoglava je često 

odredište i učenicima koji borave u školi u prirodi. 

Najčešće je pri tom riječ o grupama s juga Hrvat-

ske. Svi oni rado posjećuju fosilni vulkan Gaveznicu 

- Kameni Vrh koji je zanimljiv i drugim turistima koji 

dolaze u Lepoglavu – otkrila je Nevenka Borovec 

Kihas, voditeljica turističke djelatnosti i kulture Tu-

rističko kulturno-informativnog centra u Lepoglavi, 

dodavši kako se brojne škole, provodeći terensku 

nastavu, redovito vraćaju u Lepoglavu, jer kažu - u 

Lepoglavi je uvijek zanimljivo.

SVIBANJ-LIPANJ 2014.

U Lepoglavi upriličen tradicionalni uskrsni koncert

 U smiraj dana na Uskrsni ponedjeljak u lepoglavskom Domu kulture održan 
je tradicionalan uskrsni koncert.

Ženski pjevački zbor Collegium Arti-

sticum, pod vodstvom Anke Žulić, Tam-

buraški orkestar Biseri iz Kamenice, pod 

vodstvom Franje Ježeka, te učenici Glaz-

bene škole – Magdalena Banfi ć i Lana 

Srednoselec na gitarama, te Marija Hodalj 

na klaviru, okupljenoj su publici podarili 

lijepi, raznolik i zanimljiv program, veći-

nom ispunjen sakralnim kompozicijama.  

Koncert, kojim je u Lepoglavi završilo 

vrijeme uskrsnih blagdana, uz pokrovi-

teljstvo Grada Lepoglave, organizirala je 

Turistička zajednica grada Lepoglave.

Bogati uskrsni običaji 
lepoglavskog kraja

 Tradicija paljenja uskrsnih krjesova na području grada Lepoglave nije izostala ni ove godine. Tu 
tradiciju nije prekinula niti kiša koja je padala u uskrsnoj noći. 

Kiša je tek ponegdje pomaknula planirano 

vrijeme paljenja krjesova , no običaj da se na taj 

način proslavi Isusovo uskrsnuće nije prekinut.

A graditelji uskrsnih krjesova, posebice gradite-

lji jedinstvenih vuzemnica u kameničkom kraju, 

i ove su si godine dali truda. U mnogim su za-

selcima graditelji vuzemnica uredno, na nekoli-

ko metara visine, naslagali cjepanice nadajući se 

da će baš njihova vuzemnica biti najviša u kraju. 

Nakon gradnje, do njihova su paljenja vuzemnice i 

krjesovi bili mjesto na kojem su se tih blagdanskih 

dana okupljali i družili mještani pojedinih zaselka. Pri 

tom se nerijetko prakticirala još jedna tradicija - ona 

pucanja za Uskrs. Vuzemnica je u uskrsnoj noći gorjela i u Lepoglavskoj Vesi

Mještani Kamenice i ove su godine pripremili veliku vuzemnicu

MOZAIK
Zabilježeno

 Već je tradicija da u vrijeme uskrsnih 
blagdana Turistička zajednica grada Lepoglave, 
u suradnji s Gradom Lepoglavom, priređuje 
izložbu “Uskrs u našem kraju”. 

Izložba je i ove godine bila postavljena u holu 

crkve Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije u 

Lepoglavi, od 19. do 21. travnja. Na izložbi su bili 

predstavljeni radovi na temu Uskrsa, koje su, ko-

risteći tradicionalne motive, izradili učenici škola i 

polaznici vrtića s gradskog područja, članovi lepo-

glavskih udruga te lepoglavski umjetnici.

Uskrsni ponedjeljak na Ravnoj gori 

 Grad Lepoglava je, 
zajedno s Općinom 
Bednja, i ove godine na 
Uskrsni ponedjeljak, na 
Ravnoj gori, kuhanim 
grahom počastio broj-
ne planinare, izletnike i 
hodočasnike. 

Gradonačelnik Marijan Škvarić i njegov zamjenik Hrvoje Kovač, te 

bednjanski načelnik Mirko Bistrović, uz pomoć Marina Vučića, član Sa-

vjeta za prosvjetu i udruge Varaždinske županije, okupljenima su podijelili 

stotinjak porcija kuhanog graha.

Prije toga, bednjanski je župnik Neven Blažoni u kapeli Sveta tri kralja 

predvodio misno slavlje, nakon kojeg su na tradiciju uskrsnog pucanja 

podsjetili članovi Kuburaške udruge Glasna kubura, pozdravivši pucnjevi-

ma iz kubura sve okupljene na Ravnoj gori.
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Grad Lepoglava podržao inicijativu mještana

 Osnovnoškolci iz gornjeg djela naselja Vulišinec odne-
davno u školu putuju školskim autobusom.

Nakon što su mještani gornjeg djela lepoglavskog gradskog 

naselja Vulišinec pokrenuli inicijativu da školski autobus, kojim 

osnovnoškolci s područja Mjesnog odbora Viletinec-Vulišinec pu-

tuju u školu, ubuduće dolazi i u njihov dio naselja, nije proteklo ni 

deset dana, a zahvaljujući koracima, koje je u koordinaciji s Auto-

busnim prometom, poduzeo Grad Lepoglava, autobusna ruta kojom 

u lepoglavsku osnovnu školu dolaze učenici iz okolice Lepoglave 

proširena je i na taj dio gradskog naselja. 

- Sigurnost djece u prometu nema cijenu pa je Grad spremno 

podržao ovu inicijativu građana. Nova linija školskog autobusa će 

prvenstveno utjecati na sigurnost djece u prometu, a vjerujem da 

će i roditeljima olakšati dio obaveza koje imaju ujutro, a koje su do 

sad neki od njih teško koordinirali – istaknuo je, došavši školskim 

autobusom u gornji dio Vulišinca, zamjenik lepoglavskog gradona-

čelnika Hrvoje Kovač. 

- Ova aktivnost odrađena je u suradnji s mještanima i predstav-

lja iskorak u komunikaciji s Gradom. Zaista me veseli angažman 

svih mještana koji su se potrudili realizirati ovu inicijativu – zaključio 

je Kovač, dodavši kako su s koncesionarom za prijevoz učenika 

dogovoreni i preostali uvjeti prijevoza djece, tako da više ne postoje 

prepreke da se 11 učenika iz ovog djela gradskog naselja u školu 

voze - autobusom.

Nova komunalna infrastruktura 
na području Grada Lepoglave

 S dolaskom povoljnijih vremenskih prilika ovog je proljeća na području grada Lepoglave krenula realizacija niza projekata vezanih uz izgradnju 
komunalne infrastrukture. 

Prvo je na red došao projekt izgradnje nogo-

stupa Vulišinec – Kamenički Vrhovec, odnosno 

njegov nastavak, kojim je, stavljanjem završnog 

tepiha asfaltnog sloja, početkom svibnja dovr-

šena izgradnja nogostupa ukupne dužine tri ki-

lometara. Do sada su bile završene dvije faze 

projekta, unutar kojih je krajem protekle godine 

izgrađen nogostup na području naselja Vuliši-

nec, sve do kapelice u Kameničkom Vrhovcu.

Ovog su proljeća nastavljeni radovi u okviru završ-

ne, treće faze projekta, u kojoj je izgrađen preostali 

dio nogostupa na potezu Kelemeni – Rogini.

- Svi komunalni projekti koje smo realizirali, i 

koje planiramo realizirati, na korist su naših gra-

đana. Među tim projektima je i gradnja nogostupa 

kojom prvenstveno želimo povećati sigurnost gra-

đana. Zahvaljujući dobroj suradnji sa Županijskom 

upravom za ceste, ali i gradskim ulaganjima, sva-

ke godine povećava se broj kilometara nogostu-

pa na području grada Lepoglave. Na taj se način 

sve više približavamo našem cilju, a to je da sva 

gradska naselja budu spojena nogostupima – re-

kao je lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić.

Ukupna vrijednost izgradnje nogostupa Vulišinec – 

Kamenički Vrhovec doseže vrijednost od tri miliju-

na kuna, od čega je 75 posto osigurala Županijska 

uprava za ceste, a 25 posto Grad Lepoglava.

Stavljanjem završnog tepiha asfaltnog sloja kraju je privedena izgradnja nogostupa Vulišinec – Kamenički Vrhovec

Školski je autobus stigao i u gornji dio naselja Vulišinec

Humanost na djelu 

 Šimun i Franca Križanec iz Višnjice ponovno su se uselili u obiteljsku kuću koja je 
ove godine gotovo izgorjela u požaru. U tome su im pomogli mještani Višnjice, višnjič-
ke tvrtke i Grad Lepoglava.

Kuća koja je zimus, zahvaljujući brzoj in-

tervenciji vatrogasaca dobrovoljnih vatrogasnih 

društava iz Višnjice, Lepoglave i Kamenice, spa-

šena od potpunog izgaranja, ipak je teško ošte-

ćena u požaru, posebice njen krov i unutarnji 

inventar. Tako oštećena kuća više nije bila po-

godna za život, pa su supružnici Šimun i Franca 

privremeni smještaj pronašli kod svoje obitelji. 

U međuvremenu je pokrenuta akcija 

sanacije nastale štete. U akciju su se do-

brovoljnim prilozima, koje su prikupljali viš-

njički vatrogasci i kuburaši, uključili mješta-

ni Višnjice. Pomogle su i tvrtke s područja 

Višnjice i Grad Lepoglava, koji je donirao 

građu za krovište i prozore. Dobrovoljnim 

radom ponovno je podignuto krovište kuće 

i uređena njena unutrašnjost, tako da su 

se zahvalni supružnici Šimun i Franca po-

novno mogli vratiti živjeti u vlastiti dom, u 

kojem zajedno žive posljednjih 60 godina.

- Dojmilo me se zajedništvo i dobrota ljudi. 

Veseli nas spoznaja da je uz pomoć Grada 

Lepoglave, te zahvaljujući velikoj ljudskoj so-

lidarnosti, obnovljena kuća u kojoj ponovno 

mogu živjeti dvoje naši sugrađana – rekao je 

zamjenik lepoglavskog gradonačelnika Hrvoje 

Kovač, posjetivši supružnike Šimuna i Francu 

prilikom useljenja u obnovljenu kuću.

Komunalni standard primjeren jednom od najvećih gradskih naselja

Potok koji prolazi jednim od najvećih na-

selja grada Lepoglave - Lepoglavskom Vesi, 

ovih se dana, angažmanom teške mehaniza-

cije tvrtke Hidroing, pretvara iz neuređenog 

bujičara u potok s uređenim tokom i koritom. 

Naime, na inicijativu Grada Lepoglave 

Hrvatske vode su ovog proljeća započele s 

uređenjem korita potoka koji svojom dužinom 

prolazi naseljem Lepoglavska Ves. 

- Želja nam je da Lepoglavska Ves do-

bije komunalni standard primjeren jednom 

od najvećih gradskih naselja. U nastojanju 

podizanja životnog standarda mještana Le-

poglavske Vesi do sada je izgrađeno sport-

sko igralište, uz koje se planira i izgradnja 

društvenog doma, a u bližoj budućnosti Le-

poglavska Ves će dobiti i novi kanalizacijski 

sustav  - istaknuo je lepoglavski gradonačel-

nik Marijan Škvarić, koji je sa svojim zamje-

nikom Hrvojem Kovačem, obišao radilište u 

Lepoglavskoj Vesi.
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Gradonačelnik Škvarić čestitao 
vlč. Andriji Kišičeku na imenovanju monsinjorom

 Gradonačelnik grada Lepoglave Marijan Škvarić i njegov zamjenik Hrvoje Kovač čestitali su lepoglavskom župniku vlč. Andriji Kišičeku 
na tituli monsinjor, kojom ga je nedavno imenovao papa Franjo.

- Izuzetno smo ponosni i zahvalni papa Franji 

što Vas je imenovao kapelanom Njegove Svetosti. 

Vi ste svojim svećeničkim djelovanjem to i zaslu-

žili brinući se o ljudima u teškom ratnom vreme-

nu na ratom pogođenim područjima Hrvatske, 

mladima u školi, ali i duhovno brinući o našim 

sugrađanima tijekom svog službovanja u lepo-

glavskoj župi – istaknuo je gradonačelnik Škvarić 

čestitajući monsinjoru Kišičeku na imenovanju.

Čelni ljudi Grada čestitke monsinjoru Andriji Kišiče-

ku uputili su na prijemu organiziranom u gradskim 

prostorima poklonivši mu, u znak zahvale za sve 

dobro što je učinio službujući u lepoglavskoj župi 

Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije, kip sve-

te Marije, rad domaće umjetnice Snježane Varović.

- Bio bih još sretniji da se u što skorije vrijeme na-

stavi uređenje samostana u Lepoglavi – otkrio je 

monsinjor Kišiček, koji je imenovanje monsinjorom 

primio s izuzetnom skromnošću s kojom je, tijekom 

prijema, najavio skori izlazak iz tiska knjige “Po-

vijest lepoglavskog samostana”, koja će biti izda-

na zahvaljujući i njegovom angažmanu. Knjiga će 

javnosti biti predstavljena najvjerojatnije u svibnju 

ove godine u Lepoglavi, a u njoj će na oko 700 

stranica biti zapisana bogata povijest lepoglav-

skog samostana koju je istražio dr. Kamilo Dočkal.

Javnosti je malo poznato da je upravo monsinjor An-

drija Kišiček za vrijeme službovanja u Zagrebu 1979. 

godine pokrenuo Uskrs fest, najstariji festival hrvat-

ske popularne kršćanske glazbe, a što je, uz druge 

činjenice iz života monsinjora Kišičeka, spomenuto 

na prijemu. Razgovaralo se i o nastavku povezivanja 

Lepoglave s poljskim gradom Czestochowom, po-

znatom po svetištu Jasna gora, a koji s Lepoglavom 

povezuju pavlini i njihova bogata ostavština koja će 

javnosti biti predstavljena i u monografi ji Lepoglave 

koju priprema Grad Lepoglava.

Velečasno Kišičeku čestitao je lepoglavski gradonačelnik 

Marijan Škvarić

Na Cvjetnicu u Lepoglavi 

 Na Cvjetnu nedjelju u Lepoglavi je održana tradicionalna pobožnost 
križnog puta koju je i ove godine predvodio varaždinski biskup mons. Josip 
Mrzljak. 

Mnoštvo se vjer-

nika iz lepoglavskog 

kraja, okolnih župa, ali 

i Varaždina i Zagreba, 

okupilo kod kipa bla-

ženog Alojzija Stepinca 

ispred lepoglavske žu-

pne crkve Bezgrešnog 

začeća Blažene Djevice 

Marije. Vjernici su kre-

nuli na 1.600 metara 

dugi križni put, zastaju-

ći i moleći se kod svake 

od 14 postaja na kojima 

su zapisane Isusove i patnje blaženog Alojzija Stepinca, koji je od 1946. do 1951. godine, 

nevin, tamnovao u lepoglavskoj kaznionici. Na posljednjoj postaji križnog puta nadah-

nutog mučeništvom blaženog Alojzija Stepinca, kod kapele svetog Ivana Krstitelja na 

brdu Gorica, biskup Josip Mrzljak pozvao je vjernike da u teška vremena hrabro nose 

svoj križ. - Blaženi Alojzije Stepinac nikada nije proklinjao svoje progonitelje. Razumio je 

da njegovo trpljenje, kao i Isusovo, ima smisla. Zato je hrabro nosio svoj križ – rekao je 

varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak. I ove su godine na pobožnosti križnog puta u 

Lepoglavi sudjelovali lepoglavski vatrogasci te u narodne nošnje obučeni članovi KUD-a 

Lepoglavski pušlek.

Sedamdeset parova obnovilo bračne zavjete 

 U Lepoglavi je 30. ožujka održana korizmeno-uskrsna duhovna 
obnova bračnih parova, članova Hrvatske zajednice bračnih susreta 
Varaždinske biskupije. 

Sedamdesetak bračnih parova koji su tim povodom boravili u Lepo-

glavi, prvo se okupilo u lepoglavskom Domu kulture, gdje je održana duhov-

na obnova koju su, na temu “Da možda i vi ne kanite otići?”, vodili ivanečki 

župnik vlč. Zoran Gložinić i bračni par Ljiljana i Silvije Peti iz Koprivnice. 

Potom su se sudionici duhovne obnove uputili na križni put. Moleći se, nadahnuti 

mučeništvom blaženog kardinala Alojzija Stepinca, obišli su 14 postaja križnog 

puta od sjevernog zida Kaznionice do kapelice sv. Ivana Krstitelja na Gorici. 

Na kraju ove korizmeno-uskrsne duhovne obnove služeno je misno 

slavlje u lepoglavskoj župnoj crkvi Bezgrešnog začeća Blažene Djevi-

ce Marije. U koncelebraciji s vlč. Krunoslavom Pačalatom i vlč. Dami-

rom Slamekom, predvodio ga je lepoglavski župnik mons. Andrija Kišiček. 

Tijekom euharistijskog slavlja bračni su parovi obnovili bračne zavjete.
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Akcija dobrovoljnog darivanja krvi u Lepoglavi

 Dobrovoljni darivatelji s područja grada Lepoglave, kojima su se pridružili i 
djelatnici Kaznionice, prikupili su ukupno 116 doza krvi na akciji dobrovoljnog 
darivanja krvi, koju je u Lepoglavi, 1. travnja, organiziralo Gradsko društvo 
Crvenog križa Ivanec. 

Akcija je održana u Restoranu 

‘’Ivančica’’ u Lepoglavi, a punktiranje 

je provela Opća bolnica Varaždin-odjel 

za Transfuziju. GDCK Ivanec osigura-

lo je zahvalni obrok za sve darivatelje. 

- I ova akcija pokazuje veliku humanost, 

veliko srce naših darivatelja i spremnost 

na pomoć onima kojima je pomoć potreb-

na - istaknuli su u GDCK Ivanec.

Nacionalni dan hitne medicinske službe obilježen i u Lepoglavi

Lepoglava je bila jedan od gradova u kojima je Zavod za hitnu medicinu Varaždinske 

županije obilježio 30. travnja - Nacionalni dan hitne medicinske službe. Tom je prilikom 

ekipa hitne medicinske pomoći, na prostoru iza pošte u Lepoglavi, građanima mjerila 

tlak i razinu šećera u krvi. - Ujedno smo građane educirali kako pozvati hitnu medicin-

sku službu i kako razgovarati s medicinskim dispečerom, zatim o uporabi automatskog 

vanjskog defi brilatora te im dali još podosta korisnih savjeta iz domene hitne medicinske 

službe – pojasnila je dr. Maja Svetec, članica hitne medicinske službe Doma zdravlja 

Ivanec. Građani su iskoristili priliku te su mjerenjem šećera i tlaka provjerili svoje zdrav-

stveno stanje. Pridružio im se i dogradonačelnik Hrvoje Kovač, čestitavši djelatnicima 

hitne njihov Dan.

Lepoglava spremno pružila pomoć 
stanovnicima poplavljenih područja

 Grad Lepoglava odazvao se pozivu za sudjelovanje u akciji Grada Petrinje i tamošnjeg Crvenog križa “Pet plus pet – pomoć poplavlje-
nom području Petrinje” doniravši 5 tisuća kuna za pomoć stanovnicima poplavama ugroženog područja Petrinje.

- Pomoć se ne pruža riječima, već djelima – 

rekao je gradonačelnik grada Lepoglave Marijan 

Škvarić, koji je s delegacijom Varaždinske županije 

posjetio Petrinju. 

Na čelu izaslanstva Varaždinske županije, koju je 

primio gradonačelnik Petrinje Darinko Dumbović, bio 

je župan Predrag Štromar, a uz gradonačelnika gra-

da Lepoglave i saborskog zastupnika Marijana Škva-

rića, činili su je i potpredsjednik Hrvatskog sabora 

Milorad Batinić, zamjenik župana Alan Košić, ravna-

telj Centra za odgoj i obrazovanje “Tomislav Špoljar” 

Marin Vučić te županijski vijećnik Zlatan Mošmondor.

Delegacija Varaždinske županije u Petrinju je donijela 

ukupno 40 tisuća kuna pomoći. Izaslanstvo Varaždinske županije na sastanku u Petrinji

Lepoglavčani su pokazali veliku humanost i u ovoj 

akciji Crvenog križa

LEPOGLAVA

U Lepoglavi predstavljen Portal 
osobni zdravstveni karton

 Istog dana kada je u Zagrebu predstavljen Nacionalni plan razvoja 
kliničkih bolničkih centara koji bi trebao poboljšati dostupnost i kvali-
tetu zdravstvene zaštite, u Lepoglavi su tvrtka King ICT, sa sjedištem 
u Zagrebu, i lepoglavska tvrtka Dasosoft, predstavile programsko 
rješenje za pohranu, arhiviranje i pregled zdravstvenih podataka - Por-
tal osobni zdravstveni karton, koji bi također trebao pridonijeti boljoj 
zdravstvenoj zaštiti osoba koje će ga koristiti. 

Portal osobni zdravstveni 

karton omogućit će pojedincu 

da vlastitu medicinsku doku-

mentaciju pohrani  na jednom 

mjestu. Umjesto papirnatih 

datoteka u liječničkim ordina-

cijama ili u kućnoj kartoteci, 

pojedinac će vlastitu zdrav-

stvenu dokumentaciju moći 

objediniti i digitalno pohraniti 

na Portalu osobni zdravstve-

ni karton, koji će mu biti do-

stupan 24 sata na dan sedam dana u tjednu i to bilo gdje u svijetu. 

- Pacijenti će moći pristupiti svojim dokumentima, dodati u karton nove 

informacije, upitati za savjet ili rezervirati termine za pregled preko ra-

znih uređaja, kao što su primjerice, računala, tableti i pametni telefoni 

– pojasnio je Siniša Kezić, voditelj razvoja poslovanja tvrtke King ICT.

Korištenje Portala osobni zdravstveni karton bit će vrlo jednostavno što 

je demonstrirao idejni začetnik projekta Davor Šoštarić iz tvrtke Dasosoft.

 Portal osobni zdravstveni karton u potpunosti je, i to besplatno, dostu-

pan korisnicima na adresi - mojzdravstvenikarton.com.
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ŠKOLSTVOOsnovnoj školi u Višnjici potvrđen status 
međunarodne Eko - škole 

 U Osnovnoj školi Izidora Poljaka u Višnjici, kojoj je nedavno potvrđen status među-
narodne Eko-škole, i ovog su proljeća organizirali akcije s ekološkim predznakom.

Jednom takvom obilježen je - Dan voda. Za tu 

je prigodu organiziran eko-kviz na kojem su znanje 

s područja ekologije odmjerile ekipe domaće - viš-

njičke škole i Osnovne škole grofa Janka Draškovi-

ća iz Klenovnika. Prije natjecanja održano je kratko 

predavanje o vodama, a učenici viših razreda viš-

njičke škole predstavili su rezultate radionica na 

temu voda, upozorivši okupljene učenike i roditelje 

na životnu važnost voda i potrebu njihova očuvanja.

Uslijedio je kviz tijekom kojeg su dvije ekipe od-

govarale na postavljena eko-pitanja, sortirale sme-

će te dokazivale svoju spretnost u štafetnoj utrci 

nošenja jaja u žlici. U uzbudljivom i izjednačenom 

odmjeravanju znanja i spretnosti nešto uspješnija 

je bila ekipa OŠ grofa Janka Draškovića iz Klenov-

nika, koja je ponijela titulu pobjednika kviza. Iako 

je imao natjecateljski karakter kviz je bio prigoda 

da sudionici nauče još ponešto o prirodi, ekologiji i 

zdravlju. Sudionicima eko-kviza priznanja je uručio 

zamjenik gradonačelnika grada Lepoglave Hrvoje 

Kovač, poručivši im kako ekološki mogu djelovati 

i vodeći samo brigu o čistoći svog dvorišta. - Dugi 

niz godina radimo na podizanju ekološke svijesti što 

je vidljivo ne samo u školi i njenoj okolici već i u 

samom mjestu – istaknula je ravnateljica višnjičke 

škole Slavica Cingesar, dodavši kako je potvrda tog 

rada i činjenica da u potočnim vodama u Višnjici obi-

tava rak koji za svoje stanište bira samo čiste vode. 

- Naši školski ekolozi prate život riječnog raka u Viš-

njici. Rezultate istraživanja predstavit će na državnoj 

smotri – dodala je ravnateljica Cingesar, zahvalivši 

mještanima i Gradu Lepoglavi što podupiru sve, pa 

tako i ekološke aktivnosti višnjičke osnovne škole. Eko – kviz bio je prigoda za stjecanje novih znanja iz ekologije

U Primoštenu održano Državno 
natjecanje iz informatike

 Učenik lepoglavske osnovne škole natjecao 
se u kategoriji programiranja LOGO program-
skim jezikom. 

Ivan Perković, učenik 7. razreda Osnovne 

škole Ante Starčević iz Lepoglave sudjelovao je, 

od 17. do 20. ožujka, s mentoricom Nevenkom 

Harjač, na Državnom natjecanju iz informatike i 

računalstva, koje je održano u Primoštenu. Ivan 

se natjecao u kategoriji programiranja LOGO pro-

gramskim jezikom i pri tom osvojio sedmo mjesto.

Osvojeno sedmo mjesto i plasman na državno natje-

canje, nesumnjivo je veliki uspjeh za ovog lepoglav-

skog osnovnoškolca. 

U kameničkoj školi obilježili Dane hrvatskog jezika

 Učenici 6. razreda Osnovne škole Ivana Rangera u Kamenici pono-
vili su svoje znanje o starohrvatskoj pismenosti vrativši se u IX., X. i XI. 
stoljeće.

Nakon prouča-

vanja pisma koja su 

Hrvati koristili u tom 

razdoblju, učenici 

su na satu hrvat-

skog jezika proučili 

dokumente koji su 

dokaz starohrvatske 

kulturne baštine. 

Znanju iz hrvatskog 

jezika pridodali su 

znanje iz povijesti te 

povezali vladare s povijesnim izvorima, a zatim su napravili replike povijesnih 

izvora na glagoljici, latinici i ćirilici.Zahvaljujući učeničkim radovima na temu 

hrvatskog jezika zidove škole u Kamenici krase replike Bašćanske ploče, Vi-

nodolskog zakona, Branimirovog i Trpimirovog natpisa, Trpimirove darovnice, 

Plominskog natpisa… 

Neki učenici nisu putovali u prošlost, već su se zadržali u sadaš-

njosti te su ovu manifestaciju obilježili proučavanjem neobičnih riječi 

hrvatskog jezika. 

Rad Učeničke zadruge Korpica u Kamenici 
zabilježen na video zapisu

Profesorica Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Tihana Petrović Leš 

i snimatelj Žarko Nikin posjetili su Učeničku zadrugu Osnovne škole Ivana Ran-

gera u Kamenici te zabilježili rad i djelatnost zadruge koja se dugi niz godina bavi 

očuvanjem kulturne baštine.

Vanjski suradnici, učenici i voditelji zadruge te učiteljice razredne nastave 

predstavili su rad učenika, dok su učenici prezentirali umijeće izrade logožara od 

rogoza, korpica od slame, vezenje na domaćem platnu, skupljanje ljekovitog bilja 

te izradu slika i čestitaka.

 - Zahvaljujući ovom posjetu, stari zanati ostat će trajno pohranjeni na video 

zapisu u fundusu Filozofskog fakulteta, kao dokaz jednog vremena i života u ru-

ralnoj školi – istaknula je Mirjana Posavec, voditeljica Učeničke zadruge Korpica.

Ivan Perković s mentoricom Nevenkom Harjač na Infokupu u 

Primoštenu

Kamenički zadrugari predstavili su stare zanate
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Priređena zanimljiva izložba 
ručnih i umjetničkih radova 

 Gradska knjižnica Ivana Belostenca u 
Lepoglavi organizirala je povodom Dana žena 
zanimljivu izložbu ručnih i umjetničkih radova 
žena s lepoglavskog područja. 

- Na izložbi su predstavljeni radovi žena koje 

rade u tišini, za svoju dušu, kada za to pronađu 

malo vremena i posvete ga samo sebi – rekla je, 

otvarajući izložbu, ravnateljica Gradske knjižnice u 

Lepoglavi Karmela Geček, dodavši i to da su među 

izloženim radovima i oni koji su nastali u domaćim 

radinostima. No, i ti radovi, kao i svi ostali izloženi na 

ovoj jedinstvenoj izložbi, plod su rada ženskih ruku 

koje su, koristeći domaće tradicijske i prirodne ma-

terijale, kreativne zamisli pretvorile u jedinstvene i 

lijepe ukrasne, uporabne i umjetničke predmete koji 

su tradicijom i motivima vezani uz lepoglavski kraj. 

Uoči otvorenja izložbe u Gradskoj knjižnici Ivana Be-

lostenca u lepoglavskom Domu kulture održana je 

i kratka poetska večer na kojoj su pročitane neke 

od pjesama domaćih, ali i poznatih pjesnika koji su 

svojim stihovima progovorili o ljubavi i ženama.

U Lepoglavi po četvrti puta organizirane Kazališne noći

 I ove su godine, u organizaciji Kulturno - umjetničkog društva Lepoglavski pušlek, uz pokrovi-
teljstvo Grada Lepoglave, u Lepoglavi održane - Kazališne noći. 

Tijekom dvije večeri posljednjeg vikenda u trav-

nju, na ispunjenom Tawanu lepoglavskog Doma 

kulture, publiku je zabavljalo, dobro je nasmijavši, 

devet amaterskih kazališnih družina iz Koprivničko 

– križevačke, Krapinsko – zagorske, Međimurske i 

Varaždinske županije.

Četvrta je ovo godina da se u Lepoglavi, zahva-

ljujući članovima KUD-a Lepoglavski pušlek, okuplja-

ju glumci - amateri i svojim nastupima nasmijavaju 

publiku, koja rado, znajući što je očekuje, dolazi na 

ovu manifestaciju. Ove su godine na Kazališnim 

noćima nastupili KUD Lepoglavski pušlek i njihova 

dječja sekcija Mladi pušlek, KUD Cestica, P.A.S. 

Prelog, Udruga žena općine Vidovec, KUD Jesenje, 

KUD Grunotvec iz Sigeteca Podravskog, Komedijaši 

iz Stažnjevca te KUD Žiškovec.

U Noći knjige predstavljen 
Belostenčev Gazophylacium iz 1740. godine

 Kao i širom Hrvatske, 23. travnja, manifestacija Noć knjige obilježena je i u Grad-
skoj knjižnici Ivana Belostenca u Lepoglavi.

Tom je prigodom u prostoru knjižnice izložen pri-

mjerak Gazophylaciuma Ivana Belostenca iz 1740. 

godine. Riječ je o prvom izdanju tog djela koje je 

autor prije gotovo tri i pol stoljeća stvarao u Lepo-

glavi, a koje je Gradska knjižnica nedavno nabavila 

u jednom od antikvarijata.

- Iako mu je potrebna restauracija, za koju tre-

nutno nemamo sredstava, ovom smo ga prigodom 

izložili na uvid našim korisnicima i to uz mali po-

pratni letak kojim smo ukazali na značaj tog djela 

za hrvatsku, pa i europsku kulturu. Korisnici su bili 

oduševljeni, nisu mogli vjerovati da imamo tako stari 

primjerak Gazophylaciuma, a koji je još k tome u 

relativno dobrom stanju – rekla je Karmela Geček, 

ravnateljica gradske knjižnice koja nosi ime Ivana 

Belostenca, autora Gazophylaciuma, dodavši kako je 

njegovo prvo izdanje prava rijetkost na tržištu.

Primjerak Gazophylaciuma Ivana Belostenca izložen u 

lepoglavskoj knjižnici

Glumci – amateri do suza su nasmijali publiku

Kazališne družine na Kazališnim noćima u Lepoglavi nastupile su pred prepunom dvoranom
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R Na skupštini 
Limene glazbe Lepoglave

 To što je Limena glazba Lepoglave jedan od najboljih promotora grada Lepoglave zaslužni su svi njeni članovi, koji su svojim glazbenim 
umijećem, radom i upornošću doprinijeli kvaliteti orkestra kojeg je Hrvatski sabor kulture svrstao u puhačke orkestre A kategorije - ista-
knuto je na redovitoj godišnjoj Skupštini lepoglavske Limene glazbe.

- Svaki član Limene glazbe izdvojio je u pro-

tekloj godini za njen rad točno 30 dana. U to su 

ubrojeni svi prošlogodišnji nastupi, njih dvadesetak, 

kao i probe na kojima se članovi orkestra okupljaju 

jednom tjedno – rekao je Željko Huten, dirigent Li-

mene glazbe Lepoglava, koja u 2014. godini planira 

snimiti CD, revijalno nastupiti na županijskoj smotri 

puhačkih orkestara, održati tradicionalni godišnji 

koncert u sklopu Lepoglavskih dana, te božićni 

kao i koncert veterana i bivših članova orkestra.

- Limena glazba Lepoglava nastupila je prote-

kle godine na svim gradskim manifestacijama, 

koje su zahvaljujući upravo njima, podigle svoju 

kvalitetu – istaknuo je Marijan Škvarić, lepoglav-

ski gradonačelnik, ujedno i predsjednik Limene 

glazbe Lepoglava, najavivši kako će i ove godine 

posjetitelji gradskih manifestacija moći uživati u 

vrhunskim nastupima orkestra čiji će rad u ovoj 

godini Grad Lepoglava fi nancirati s 55 tisuća kuna.

Na Skupštini je najavljeno pokretanje inicijative za 

osnivanje samostalne osnovne glazbene škole Le-

poglava. Naime, postoji određeno nezadovoljstvo 

radom osnovne glazbene škole koja u Lepoglavi, 

u okviru Glazbene škole u Varaždinu, djeluje po-

sljednjih dvadesetak godina. Ono se očituje u viso-

koj naknadi koju plaćaju njeni polaznici, a koja je 

u nesrazmjeru s inventarom, prvenstveno instru-

mentima, koji polaznici škole u Lepoglavi imaju na 

raspolaganju - rečeno je na Skupštini. Inicijativa da 

prije gotovo dva desetljeća u Lepoglavi s radom 

započne osnovna glazbena škola potekla je upra-

vo od Limene glazbe Lepoglava, koja se nadala 

da će glazbena škola biti rasadnik budućih člano-

va orkestra. Međutim, istaknuto je na Skupštini, 

trenutno se u osnovnoj glazbenoj školi u Lepo-

glavi, od 45 polaznika, školuje samo pet puhača.

- Želimo pokrenuti samostalnu osnovnu glazbenu 

školu koja bi bila prisutna ne samo u Lepoglavi, već 

u svim osnovnim školama u okolici Lepoglave. U Le-

poglavi imamo školovane glazbenike i pedagoge koji 

silom prilika rade u drugim mjestima, a ne u Lepo-

glavi. Vjerujemo da bi oni kvalitetnim radom u glaz-

benoj školi, koju planiramo pokrenuti, osigurali veću 

polaznost i orijentaciju polaznika prema puhačkim in-

strumentima, što je vrlo važno za budućnost Limene 

glazbe Lepoglava – rekao je Željko Huten. Inicijativu 

su podržali članovi Skupštine na čelu s predsjednikom 

Limene glazbe Lepoglava Marijanom Škvarićem.

Podrška ovoj inicijativi stigla je i od gostiju na 

Skupštini, predstavnika Limene glazbe DVD-a Bed-

nja, koji su zajedno s drugim gostima iz prijateljskih 

orkestara iz Donje Stubice i Svetog Martina, česti-

tali lepoglavskoj Limenoj glazbi na uspješnoj 2013. 

godini.

Predsjednik Marijan Škvarić posebno je zahva-

lio blagajnici Limene glazbe - Josipi Hehet, koja je 

18 godina obavljala blagajničku dužnost, koju će od 

sada obnašati Branka Funda.

KULTURA

Članovi skupštine Limene glazbe Lepoglava podržali su inicijativu za osnivanje glazbene škole

Novi uspjeh KUD-a Lepoglavski pušlek

 KUD Lepoglavski pušlek pobjednik je 6. smotre dramskih ama-
tera Varaždinske županije, tradicionalne manifestacije na kojoj se 
predstavljaju dramska ostvarenja amaterskih družina sa županijskog 
područja. 

U konkurenciji pet amaterskih 

dramskih skupina iz Ludbrega, doma-

ćina Smotre, zatim Maruševca, Sta-

žnjevca, Vidovca i Lepoglave, pobjeda 

je Pušleku pripala zahvaljujući kvalitet-

no napisanoj predstavi "Život udovice", 

autorice Štefice Bizek, predsjednice 

KUD-a Lepoglavski pušlek, te odličnoj 

izvedbi ove suvremene komedije.

U pohvalama selektora Smotre 

navodi se kako predstava ima vješto 

raspisan zaplet i suvremenu temati-

ku te da se u njoj ističe specifi čan 

ženski glas koji promovira ideju 

osobne slobode i ljudskog prava na 

potragu za srećom i ljubavlju. Pohva-

lio je selektor kostimografi ju i sce-

nografi ju predstave, što je, istaknuo 

je, nesumnjiv znak velikog truda 

uloženog u produkciju."Predstava je 

vrijedna i zbog autentičnog govora 

kojim se izvođačice i izvođači oči-

to ponose", zapisano je o predstavi 

"Život udovice", s kojom će Dramska 

sekcija KUD-a Lepoglavski pušlek, 

zahvaljujući pobjedi u Ludbregu, 

nastupiti na 54. festivalu kazališnih 

amatera u Slavonskom Brodu.

Sjećanje na pjesnika Josipa Paljaka

 U čitaonici Gradske knjižnice Ivana Belostenca u Lepoglavi predstavlje-
na je knjiga "Potec" Josipa Paljaka, u kojoj je, dvije godine nakon autorove 
smrti, objavljen dio njegovog literarnog i proznog stvaralaštva, kao i izbor 
novinskih članaka koje je pisao za Jutarnji list te govora kojima se u poseb-
nim prigodama obraćao javnosti.

Ideja za ovu knjigu potekla je od supruge Štefanije, koja je skupila Josipove 

tekstove te ih zajedno s djecom - Tomislavom i Ivanom, pripremila za objavu. 

- Svaki redak i stih vezan je za autorov život i odraz je njegovih misli – istaknula 

je recenzentica knjige, profesorica Olja Gregur, opisavši Josipa Paljaka kao istinski 

osjećajnu i poetsku dušu.Predstavljanje knjige "Potec" pjesmom je uveličao oktet 

Adagio. 
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Lepoglavsko iskustvo s asfaltnom bazom zanimljiva općini Hrvace

 Kako i u kojoj mjeri asfaltna baza utječe na život u sredini u kojoj se nalazi - zanimalo je pred-
stavnike općine Hrvace, koji su tražeći odgovore na ova pitanja posjetili Lepoglavu. 

Naime, upravo je grad Lepoglava jedna od je-

dinica lokalne samouprave na čijem području, i to 

u blizini središnjeg naselja, radi postrojenje za proi-

zvodnju asfalta, a za čiju su izgradnju zainteresirani 

i u općini Hrvace.

S lepoglavskim su iskustvima izaslanstvo općine 

Hrvace, na čelu s načelnikom Dinkom Bošnjakom, 

upoznali zamjenik lepoglavskog gradonačelnika 

Hrvoje Kovač i predsjednik Gradskog vijeća Robert 

Maček. Oni su tom prigodom istaknuli kako je za 

“suživot” lokalne zajednice i asfaltne baze od izu-

zetne važnosti da investitor poštuje stroge zakonske 

propise koji nalažu zadovoljavanje najviših proizvod-

nih i ekoloških standarda.

S tim su se složili i nazočni predstavnici kom-

panije Colas u čijem se vlasništvu nalazi asfaltna 

baza u Lepoglavi, a koja je iskazala interes izgraditi 

asfaltnu bazu i u općini Hrvace. Gosti iz Hrvaca po-

sjetili su i lepoglavsku župnu crkvu, muzej čipke i 

Dom kulture te zatvorsku ćeliju blaženog kardinala 

Alojzija Stepinca.

Donacija Trgovine tekstila Jamnić 
varaždinskoj Općoj bolnici

 Trgovina tekstila Jamnić iz Lepoglave 
donirala je Općoj bolnici Varaždin medicin-
ski prilagođene jastuke za opremanje ORL 
odjela. 

Ravnatelju Opće bolnice Varaždin, Mladenu 

Smoljancu, i voditelju Odjela za bolesti uha, grla 

i nosa, dr. med. Davoru Skoku, donaciju je u ime 

Trgovine tekstila Jamnić uručio njen vlasnik - An-

drej Jamnić. - To su posebni jastuci namijenjeni 

za uporabu u medicini. Prilagođeni su da dulje 

traju, a i općenito pokazali su se izvrsni za ko-

rištenje u medicinskim ustanovama – istaknuo 

je Andrej Jamnić, predavši donaciju zahvaljujući 

kojoj će 20 kreveta ORL odjela biti opremljeno 

novim jastucima. - To su stvari koje u ovo teško 

doba, kada nam svega nedostaje, dobru dođu. 

Mislim da će najzadovoljniji ovom donacijom biti 

pacijenti, jer će im boravak u bolnici biti ugodniji 

– rekao je doktor Skok, zahvalivši na donaciji.

Udruga antifašističkih 
boraca i anifašista Ivanec

 - Jedan od zadataka Udruge antifašističkih boraca i antifašista Ivanec i njene lepo-
glavske podružnice skrb je za spomenike NOB-a, posebice za dva na našem području 
- spomen groblje u Lepoglavi te rodnu kuću narodnog heroja Josipa Kraša na ivanečkom 
gradskom području – istaknula je na redovitoj godišnjoj Skupštini Udruge antifašističkih 
boraca i antifašista Ivanec njena predsjednica Marija Varović. 

Udruga nema sredstva kojima bi samostalno 

mogla brinuti o tim spomenicima, pa očekuje po-

moć od jedinica lokalne samouprave na čijem se 

području oni nalaze. I dok je zadovoljstvo članova 

Udruge potaknula činjenica da je Grad Lepoglava 

prošle godine započeo s uređenjem lepoglavskog 

Spomen groblja, u Udruzi su pomalo razočarani što 

im je Grad Ivanec za održavanje rodne kuće Josipa 

Kraša u ovoj godini proračunom namijenio samo 

600 kuna.  - Nadamo se da će Spomen groblje biti 

uređeno do iduće godine, kada se obilježava 70 

godina od stradanja logoraša – dodala je Varović, 

konstatirajući kako na komemoraciju žrtvama logora 

u Lepoglavi dolazi malo Lepoglavčana, što pripisuje 

tome što mnogi, prvenstveno mladi, ne znaju što se 

u logoru u Lepoglavi stvarno događalo za vrijeme 

2. svjetskog rata. - Unatoč ustavnim odredbama, 

donesenoj Deklaraciji o antifašizmu, koju je usvojio 

Hrvatski sabor, te europskim vrijednostima antifa-

šizma, postoji potreba suočavanja javnosti, posebice 

mlađih generacija, s istinom o antifašizmu – upozo-

rila je Marija Varović.

MOZAIK

Izaslanstvo Općine Hrvace posjetilo je i muzej čipke

Zabilježeno

 Kupnjom buketa narcisa, gradonačelnik 
Marijan Škvarić i njegov zamjenik Hrvoje 
Kovač uključili su se u humanitarnu akciju 
“Dan narcisa”, podržavši tako borbu protiv 
raka dojke. 

 Akciju povodom Dana narcisa u Lepoglavi 

je proveo Mammae klub Varaždin, udruga žena 

oboljelih od bolesti dojke, čije su volonterke nar-

cise prodavale na Trgu kralja Tomislava i kod tr-

govačkog centra u blizini pošte. Odazvali su joj se 

brojni građani Lepoglave koji su kupujući bukete 

narcisa pomogli ženama oboljelima od raka dojke.

SVIBANJ-LIPANJ 2014.

Inicijativa mještana Lepoglave

 U lepoglavskom naselju Čret tamošnji su mještani, uz pomoć Grada Lepoglave, uredili sportski 
park s nogometnim i dječjim igralištem te društvenim objektom.

- Godine 2010. osnovali smo Udrugu za sport i 

rekreaciju Čret te pokrenuli inicijativu da se u Čretu 

izgradi igralište. Tu je inicijativu prepoznao Grad Le-

poglava zahvaljujući kojem danas imamo, ne samo 

igralište već i dječja igrala, te izgrađen društveni 

objekt koji smo dovršili početkom ove godine – ista-

knuli su članovi USR Čret, koji su se također, kao i 

ostali mještani Čreta, te lokalni poduzetnici, uključili 

u realizaciju ovog projekta. Najveći obol, pogotovo 

fi nancijski, realizaciji ovog, za Čret značajnog projek-

ta, ipak je dao Grad Lepoglava, čiji su čelni ljudi, za-

jedno s mještanima Čreta, obilježili njegov završetak.

- Jedna od značajnih čimbenika razvoja grada Le-

poglave su udruge koje često iznjedre kvalitetne 

inicijative kao što je bila i ova u Čretu. Zahvaljujući 

podršci Grada ova je inicijativa pretočena u projekt 

zahvaljujući kojem se danas mještani Čreta, u svom 

naselju, mogu baviti sportom, okupljati se i družiti. 

Na takvim se druženjima, što je dobro, često osmisle 

novi projekti koji se mogu ugraditi u plan razvoja 

Grada – istaknuo je lepoglavski gradonačelnik Ma-

rijan Škvarić, dodavši kako će Grad i dalje, kao što 

je to uradio u Čretu, raditi na dizanju životnog stan-

darda na cijelom gradskom području.

Četiri desetljeća od 
lepoglavskog prvog disko kluba

 Tavan Doma kulture u Lepoglavi 12. travnja bio je žarište epidemije groznice, i to ne bilo kakve groznice već - disko groznice. Naime, te 
je večeri, uz ples i druženje, u kultnom Tawanu obilježeno 40 godina od prvog diska u Lepoglavi i 30 godina od diska Tawan. 

- Željeli smo okupiti sve zaljubljenike u disko 

glazbu i disko Tawan te se prisjetiti zlatnog doba 

diska. Ujedno smo željeli mlađim generacijama po-

kazati kako smo se nekad zabavljali, predstaviti im 

klupsku disko glazbu te ih usmjeriti u njenom pravcu. 

Izuzetno sam sretan i zadovoljan što je ova disko 

večer na Tawanu okupila ovoliki broji ljudi različitih 

generacija – rekao je Mario Varović, glavni inicijator 

ovog događanja organiziranog uz podršku TKIC-a 

i ljudi koji su u ono vrijeme bili važni sudionici le-

poglavske disko priče. “Saturday night fever”, kako 

je nazvana ova disko večer, nastupom su otvorile 

chearleadersice “Super girls”, nakon čega su pokre-

tači prvog diska u Gaveznici - Ivan Dubovečak i Ivek 

Dubovečak, ukratko govorili o tom djelu lepoglavske 

povijesti, dok se Željko Loparić prisjetio preseljenja 

diska na tavan tadašnjeg Doma patrizan, današnjeg 

Doma kulture. Nakon uvodnih riječi i kratkog povrat-

ka u prošlost, temperaturu su na plesnom podiju 

podigle članice plesne grupe Luna, pozvavši posje-

titelje, koji su počeli pristizati u sve većem broju, da 

zauzmu plesni podij i prepuste se disko bitovima za 

koje je tijekom večeri bilo zaduženo nekoliko DJ-a, 

upravo oni koji su u vrijeme zlatnog doba lepoglav-

skog diska subotnje večeri provodili za mix - pultom 

- Željko Loparić, Mario Žulić, Mladen Kuća, Denis 

Breški, Darko Galić i Davor Dretar.

Novouređeno igralište u naselju Čret

Članovi Udruge za sport i rekreaciju Čret u novim društvenim 

prostorijama

U izradi Gradski program za mlade

Savjet mladih grada Lepoglave organizirao je u le-

poglavskom Domu kulture raspravu na kojoj su mladi 

s područja grada Lepoglave dobili priliku ukazati na 

potrebe mladih na gradskom području. 

Prikupljene informacije iskoristit će se za pripremu 

Gradskog programa za mlade, strateškog dokumenta 

u koji će, želja je mladih, biti uvrštene sve njihove re-

levantne potrebe. Tijekom rasprave mladi su skrenuli 

pozornost na nedostatak kvalitetnog prostora za zajed-

ničko provođenje slobodnog vremena, na nedostatak 

prometnih veza s centrom Lepoglave te na slabi inter-

netski signal u pojedinim gradskim područjima. - Prije 

ove rasprave, organizirali smo tri slične rasprave u Ka-

menici, Višnjici i Lepoglavi, na kojima smo razgovarali o 

tome kako žive mladi u svojim sredinama – pojasnio je 

Mario Žuliček, predsjednik Savjeta mladih grada Lepo-

glave. Uoči ove rasprave, među mladom je populacijom 

provedena internetska anketa kojom su prikupljene in-

formacije o problemima i potrebama mladih na grad-

skom području. I te će informacije poslužiti za što 

kvalitetniju pripremu Gradskog programa za mlade.

Digitalno povezivanje 
organizacija civilnog društva

 Nakon uvođenja tablet - računala u rad 
Gradskog vijeća i digitalnog umrežavanja vijeć-
nika s gradskim službama, Grad Lepoglava di-
gitalno se povezuje i s organizacijama civilnog 
društva koje djeluju na gradskom području. 

Tim je povodom zamjenik lepoglavskog gradona-

čelnika Hrvoje Kovač uručio predsjedniku Savjeta mla-

dih grada Lepoglave, Mariju Žuličeku, tablet - računalo 

koje će Savjet koristiti za bržu i lakšu komunikaciju s 

gradskim službama i tijelima.

- Grad je tablet - računalo Savjetu mladih poklonio 

kako bi dodatno pomogao njegov rad te otvorio dodatni 

komunikacijski kanal prema Gradu. Time smo Savjet 

mladih uključili u veliku gradsku mrežu spomenutih 

uređaja, čime ne samo da štedimo na pripremi ma-

terijala za sjednice Gradskog vijeća, a sada i Savjeta, 

već članovima Savjeta omogućavamo direktnu vezu s 

gradskim službama, vijećnicima i strukturama izvršne 

vlasti – istaknuo je Hrvoje Kovač.

Prije primopredaje tableta održana je sjednica 

Savjeta mladih grada Lepoglave na kojoj su se čla-

novi Savjeta susreli i s novim predsjednikom Grad-

skog vijeća, Robertom Mačekom, te ga upoznali s 

dosadašnjim aktivnostima, između ostalog i s proce-

som izrade Gradskog programa djelovanja za mlade. 

Riječi je bilo i o gradskim stipendijama, pri čemu su se 

svi nazočni složili kako bi za novu akademsku godinu 

trebalo povećati broj stipendija koje se dodjeljuju na 

osnovi uspjeha i tako nagraditi izvrsnost.
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Održana skupština udruge Ekomuzej Lepoglava

Počinje realizacija 
projekta vrijednog 
26 milijuna kuna

  - Ulaganje u čipkarstvo i brendiranje Lepoglave, kao grada čipkarstva, ima uspjeha – rekao je grado-
načelnik Marijan Škvarić na redovitoj godišnjoj skupštini Ekomuzeja Lepoglava, dodavši kako zahvaljuju-
ći čipki Lepoglava ima čast biti na UNESCO-voj listi, na što mogu biti ponosni svi žitelji Lepoglave. 

- Mnogi se trude doći na tu listu, ali ne uspije-
vaju - rekao je gradonačelnik Marijan Škvarić, koji je 
zajedno sa zamjenikom Hrvojem Kovačom bio nazočan 
na Skupštini.

Inače, Udruga Ekomuzej Lepoglava osnovana je 
prije dvije godine kako bi promicala kulturu, kulturnu 
baštinu i interese od značaja za razvoj lepoglavskog 
kraja. Sudeći prema izvješćima podnesenima na redo-
vitoj godišnjoj Skupštini Udruge, održanoj u Lepoglavi, 
Udruga već sada opravdava razloge svog osnutka.

S obzirom na bogatu čipkarsku tradiciju, zahvalju-
jući kojoj je Lepoglava na UNESCO-voj listi nematerijal-
ne kulturne baštine, očekivano je upravo lepoglavska 
čipka u žarištu djelovanja Udruge Ekomuzej Lepoglava 
koja je u protekloj godini odradila niz projekata kojima 
je na međunarodnoj sceni promovirala lepoglavsku 
čipku. U 2014. godini najznačajniji projekt Udruge je 

izrada idejnog rješenja i pribavljanje potrebne doku-
mentacija za početak realizacije projekta izgradnje 
budućeg Ekomuzeja u Lepoglavi, vrijednog oko 26 
milijuna kuna. U ovoj godini Udrugu Ekomuzej Lepo-
glava očekuje i organizacija još jednog Međunarodnog 
festivala čipke, koji će se održati od 18. do 21. rujna, a 
kojem će glavna tema biti čipka kao nakit. 

- Ove nas godine na Festivalu čipke, uz uvijek 
atraktivne i zanimljive izložbe, očekuje i bogati kultur-
no-umjetnički program. Već sada možemo sa zado-
voljstvom najaviti nastup naše poznate sopranistice 
Sandre Bagarić i Folklornog ansambla Linđo iz Du-
brovnika – istaknuo je zadovoljno Dejan Bjelivuk.

Na Skupštini je predstavljen međunarodni projekt 
Be Unique u koji je Udruga Ekomuzej Lepoglava uklju-
čen zajedno s još sedam partnera iz sedam europskih 
država.

Počele pripreme 
za Lepoglavske dane

Od ove godine i Lepoglavske igre
  Iako je do početka Lepoglavskih dana ostalo još dva mjeseca, organizatori ove turističko-zabavne manifestacije ne žele ništa prepustiti 

slučaju te intenzivno rade na njenoj pripremi. 

Već je sada uvelike poznat sadržajno bogati pro-
gram koji će od 4. do. 6. srpnja u Lepoglavi ponuditi 
mnogo dobre zabave posjetiteljima manifestacije koja 
ove godine slavi svoju petu godišnjicu održavanja.  
Kao i prethodne godine, središnje mjesto većine do-
gađanja bit će gradski park u blizini Doma kulture, u 
kojem će se održavati sajmovi, izložbe, prezentacije, 
koncerti i sportske igre. Na petim Lepoglavskim da-
nima moći će se razgledati 12. sajam turizma, eno-
gastronomije i proizvoda starih zanata te posjetiti 6. 
susrete vina z bregov. Organizirana će biti i izložba 
malih životinja te prezentacija šumske mehanizacije, 
a zanimljivo će biti uživo vidjeti kako se u lepoglav-

skom kraju živjelo na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće.  
Posjetitelje očekuje i bogat koncertni program u ko-
jem će se naći za svakog ponešto. Već sada se zna 
da će publiku zabavljati Vatrogasci i Kumovi. Svoj će 
godišnji koncert održati Limena glazba Lepoglava, a 
nastupit će i tamburaški orkestri. Publika će se moći 
rasplesati uz nastup DJ-a. Kulturni dio programa do-
nosi izložbu mladih fi latelista, kazališne predstave te 
18. likovnu stvaraonicu i 10. učeničku radionicu “Na 
Rangerovu putu”. Jedna od novina na ovogodišnjim 
Lepoglavskim danima bit će Lepoglavske igre. Riječ 
je o zabavnim sportskim igrama za ekipe s područja 
grada Lepoglave i okolice, na kojima će se natjeca-
telji okušati u raznim zabavnim disciplinama. Kad je 
riječ o sportu i rekreaciji, najavljeno je održavanje 
tradicionalnog Memorijalnog rukometnog turnira u 
znak sjećanja na Dragutina Godinića – Bađu te ve-
likog Zumba party-a. Svoj će doprinos raznovrsno-
sti programskih sadržaja dati i lepoglavske udruge. 
Vatrogasci će održati Dan otvorenih vrata i pokaznu 

vježbu, dok će astronomi omogućiti promatranje pla-
neta i zvijezda. Održat će se i prezentacija paintballa 
i airsofta. Ovogodišnje Lepoglavske dane organizira 
Turističko kulturno – informativni centar, u suorga-
nizaciji s Turističkom zajednicom grada Lepoglave i 
Agro- turističkim klasterom Lepoglava. Glavni pokro-
vitelj manifestacije i ove je godine Grad Lepoglava.

Posjetitelje očekuje i bogati 
koncertni program u kojem 
će nastupiti -  Vatrogasci i 
Kumovi

Organizatori pomno planiraju sadržaje 5. Lepoglavskih dana
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Glazbena večer u Domu kulture

Kavaliri oduševili 
lepoglavsku publiku 

  Koncertni prostor lepoglavskog Doma kul-
ture, popularni Tawan, u petak, 22. ožujka, bio 
je rezerviran za glazbenu večer tijekom koje su, 
u organizaciji Turističko kulturno-informativnog 
centra, nastupili - Kavaliri. 

Tijekom cijele večeri dečki iz Bednje u dobrom 
su raspoloženju držali okupljenu publiku koja je, za-
jedno s njima, otpjevala brojne njihove hitove, ali i 
druge zagorske uspješnice. Ni plesni podij nije zjapio 
prazan, dapače, taktovi zagorske glazbe ponukali su 
dio publike da zapleše i dodatno se opusti na večeri 
koja je bila najava zanimljive glazbene sezone koju 
priprema Turističko kulturno-informativni centar. 

Izaslanstvo Lepoglave u posjeti kod 
veleposlanice Bosne i Hercegovine

Bogatstvo bosanske 
baštine na Festivalu čipke 

Na ovogodišnjem Međunarodnom festivalu čipke, 
koji će se u Lepoglavi održati od 18. do 21. rujna, ze-
mlja partner bit će Bosna i Hercegovina. 

Zbog te su činjenice, pripremajući se za organiza-
ciju Festivala, gradonačelnik grada Lepoglave, ujedno i 
direktor Festivala, Marijan Škvarić, i predsjednik Udru-
ge Ekomuzej Lepoglava Dejan Bjelivuk, posjetili vele-
poslanstvo Bosne i Hercegovine u Hrvatskoj. Tamo su 
se susreli s bosanskohercegovačkom veleposlanicom 
Azrom Kalajdžisalihović, koju su upoznali s pojedinosti-
ma vezanima za ovogodišnji Festival na kojem će velika 
pozornost biti posvećena upravo Bosni i Hercegovini, iz 

koje će u Lepoglavu stići jedinstveni primjerci čipki, ali 
i kulturno - umjetnička društva koja će posjetiteljima 
Festivala predstaviti raznolikost baštine i tradicije svih 
krajeva Bosne i Hercegovine.

- Drago nam je za partnera Festivala imati drža-
vu poput Bosne i Hercegovine, koja se ističe svojom 
multikulturalnošću i bogatstvom tradicije – istaknuo je 
lepoglavski gradonačelnik Marijan Škvarić na primanju 
u veleposlanstvu BiH. 


